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Сне жа на Јо ва но вић 
- На ша шко ла има ду гу 

тра ди ци ју и исто ри ју, што 
све до чи о ње ној ста ри ни, 
трај но сти и ду го веч но сти. 
Са да је окре че на и ма ло 
је жив ну ла, али на осно-
ву ста рих, др ве них про-
зо ра, вра та ко ја шкри пе, 
пе ћи ко је се и да ље ло же, 
за пра во, ви ди мо ко ли ко је 
на гри зао зуб вре ме на. Не-
ма мо фи скул тур ну са лу, ко ја би нам до бро до шла, као 
и но ве лоп те, стру ња че, гре де, све оно што би нам 
олак ша ло рад. Не ма мо ни то а лет у окви ру згра де 
у ко јој су нам учи о ни це и кан це ла ри ја, већ је он у 
из дво је ном објек ту. И по ред свих ових не до ста та ка, 
тру ди мо се и ра ди мо. По но сни смо на њу! Во ле ла 
бих, са мо, да има ви ше про је ка та, у ко ји ма би смо 
мо гли да ис ка же мо сво ју кре а тив ност. 

Ма ја Ра до са вље вић 
- Во лим да пи шем по-

е зи ју, а мо ја нај бо ља дру-
га ри ца ужи ва у сли ка њу и 
умет но сти, па би би ло ле-
по да у шко ла ма има ви-
ше ван на став них ак тив-
но сти, на ко ји ма би смо 
из гра ђи ва ли свој та ле-
нат. Мо ја шко ла, „На та-
ли ја На на Не дељ ко вић,“ 
при лич но је ста ра, али 
кри је до ста успо ме на, пра вих љу ба ви, веч них при-
ја тељ ста ва. У ње ном дво ри шту на ла зи се фон та на 
ко ја ви ше ни је у функ ци ји. Ба ка ми је при ча ла да 
су се они не ка да оку пља ли упра во око те фон та-
не, ша ли ли, при ча ли анег до те, за љу бљи ва ли. По-
што се са да све сво ди на ин тер нет и дру штве не 
мре же, би ло би ле по под се ти ти се не ка да шњих 
вред но сти, јед ног дру га чи јег вре ме на. Ми слим да 
би смо у то ме ус пе ли об на вља њем оро ну ле фон-
та не. По ред то га, во ле ла бих да се уве де гре ја ње, 
из гра ди фи скул тур на са ла, као и то а лет.

Алек сан дар
Ан тић

- Као спор ти ста, же-
лео бих да у сва кој шко-
ли бу де ви ше спорт ских 
сек ци ја или бес плат них 
шко ли ца спор та, ка ко би 
и де ца ко ја не ма ју ма-
те ри јал них мо гућ но сти, 
има ла шан су да тре ни-
ра ју. На пр вом ме сту бих 
же лео фи скул тур ну са-
лу, но ве лоп те и ре кви зи те за фи зич ко. Са да је 
ја ко хлад но, па ве жба мо у јак на ма, али, ка да 
су ки ша или снег, оне мо гу ће но нам је да бу-
де мо ва ни, усме ре ни смо на учи о ни цу. Им-
про ви зо ва ни те рен за од бој ку на пра ви ли смо 
та ко што смо мре жу за од бој ку за ка чи ли за ре-
шет ке про зо ра и пот пор ни зид. Би ло би ле по 
да се он сре ди, ка ко би де вој чи це, ко је по себ-
но во ле од бој ку, за и ста ужи ва ле у овом спор-
ту. Ми, де ча ци, нај че шће смо на те ре ну из над 
пот пор ног зи да, ко ји је ујед но фуд бал ски и ко-
шар ка шки. Ни је про стран, ни ра ван. На ње-
га се на ста вља стр ма ли ва да, низ ко ју нам че-
сто оде лоп та, па по не кад за ду жи мо де жур ног 
уче ни ка или не ког ко не ра ди фи зич ко да нам 
је са че ку је и до ба цу је. Бо љи те ре ни и са ла би 
нам олак ша ли сва ко днев ни жи вот. 

Ни на 
Ву ко вић

Пре не ки дан сам би-
ла де жур на, па сам чи-
тав дан по ма га ла тет ки-
ци да уне се угаљ у све 
учи о ни це. Под, ко ји је 
био чист и уре дан ка да 
сам сти гла, ис пр љао се 
и за цр нио од угља ко ји 
је ис па дао из ко фа, та-
ко да га је мо ра ла опет 
очи сти ти. При том, за и ста нам је би ло хлад но 
ула зе ћи и из ла зе ћи на по ље, уно се ћи и из но-
се ћи ко фе. У 21. ве ку, ка да сви го во ре о мо-
дер ни за ци ји, ми и да ље не ма мо гре ја ње. Ме-
ни ни је био про блем да јој по мог нем тај је дан 
дан, али свих оста лих да на, то је њен по сао. 
Та ко ђе, не ма мо са лу за фи зич ко вас пи та ње, 
ко је је ве ћи ни од нас оми ље ни пред мет, па ра-
ди мо ва ни или у учи о ни ци. Не же лим ни ка-
кве но ви не! Не тре ба ју ми но ви по до ви, ни па-
мет не та бле, са мо аде кват ни усло ви за уче ње 
и рад у шко ли.

Ми на Вра нић
- Осми сам раз ред и 

по ла ко се спре мам за 
при јем ни ис пит. А гра-
ди во ко је тре ба да пре-
ђем је за и ста обим но. 
Ми слим да би оно тре-
ба ло да бу де кон крет ни-
је, са же ти је. Не ке лек ци је 
не сти же мо да об ра ди мо 
до вољ но до бро, јер не ма-
мо вре ме на, че ка ју нас 
но ви пој мо ви, тер ми ни, обла сти. Ка да је мо ја 
шко ла у пи та њу, тре ба ло би по бољ ша ти усло ве 
за рад. Пре ко нам је по треб на фи скул тур на са-
ла. Во ле ла бих да у свим учи о ни ца ма бу ду бе-
ле та бле, јер ми кре да сме та за ди са ње и ису-
шу је ми пр сте. 

Ми на Дам ња но вић
- Во ле ла бих да до би је-

мо фи скул тур ну са лу, као 
и свла чи о ни це за де вој чи-
це и де ча ке. Та ко ђе, би ло 
би ле по да има мо на мен-
ску учи о ни цу за ве ро на у-
ку, ко ју би смо ле по иша-
ра ли и укра си ли. Или, на 
при мер, за би о ло ги ју, ко ју 
по себ но во лим, где би смо 
мо гли да вр ши мо раз ли-
чи та ис тра жи ва ња, пре зен ту је мо из ло жбе би ља... 
Про ме ни ла бих и ин фор ма тич ки ка би нет. Ва ља-
ло би да он увек има ин тер нет, ка ко би смо мо гли 
да ра ди мо на раз ли чи тим про јек ти ма.

Лу ка Ма то вић
- На пр вом ме сту во лео 

бих да се из гра ди фи скул-
тур на са ла. Ка да је ле по 
вре ме, из ла зи мо на по ље. 
Не сме та ју нам хлад но ћа, 
ве тар, ни ма гла. Али, ка-
да па да ју ки ша или снег, 
мо ра мо оста ти у учи о ни-
ци. Ра ди мо ве жбе об ли-
ко ва ња или гим на стич ке 
еле мен те. Та ко ђе, би ло би 
ле по да се уве де гре ја ње. 
Же лео бих и да за ужи ну сва ко де те до би је по не-
ку воћ ку, ја бу ку, кру шку, би ло шта. Не ки ужи ну 
узи ма ју пре ко шко ле, не ки но се од ку ће, док се не-
ки хра не бес плат но. Иста воћ ка сва ко ме зна чи-
ла би је дин ство, не раз два ја ње, а би ла би зна чај на 
и за на ше здра вље. 

УЧЕ НИ ЦИ ОСНОВ НЕ ШКО ЛЕ „НА ТА ЛИ ЈА НА НА НЕ ДЕЉ КО ВИЋ“ ИЗ КРА ГУ ЈЕВ ЦА
ОТ КРИ ВА ЈУ ШТА БИ ВО ЛЕ ЛИ ДА ПРО МЕ НЕ У СВО ЈОЈ ШКО ЛИ

ТО А ЛЕТ, ГРЕ ЈА ЊЕ И СА ЛА
У

че ни ци основ не шко ле „На та ли ја На-
на Не дељ ко вић“ су скром на де ца. Не-
ко би оче ки вао да ће мо на пи та ње – 
шта би во ле ли да про ме ни те у ва шој 

шко ли до би ти бар не ки раз ма жен од го вор, 
да ће мо сре сти бар јед ног ђа ка ко ји би „хле-
ба пре ко по га че“. Али, не. Ово основ ци же-
ле са мо оно што већ одав но има ју мно ги њи-
хо ви вр шња ци...
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У НО ВОЈ ГО ДИ НИ
НО ВО СТИ ЗА ОСНОВ ЦЕ

#УВОД НИК

ЖЕЉ КО ТА НА СКО ВИЋ ПРЕД СЕД НИК СА ВЕ ЗА ЗА ШКОЛ СКИ СПОРТ СР БИ ЈЕ

У
ско ро ће мо да се по здра ви мо 
са 2018. го ди ном ко ја је за нас 
би ла по себ на јер смо ор га ни-
зо ва ли до ста раз ли чи тих ак-

тив но сти ко је су оку пи ле ве ли ки број 
уче сни ка у школ ском спор ту. Ве о ма 
сам по но сан на ак ци ју по де ле спорт-
ске опре ме и ре кви зи та где смо у са-
рад њи са Ми ни стар ством омла ди-
не и спор та опре ми ли чак 95 шко ла 
ко је ће има ти но ве ко ше ве, го ло ве, 
од бој ка шке мре же и лоп те и на тај 
на чин ство ри ли бо ље усло ве за ба-
вље ње спор том. У овој го ди не смо 
има ли и Свет ско школ ско пр вен ство 
у ба ске ту 3 на 3 где смо са ку пи ли ре-
кор дан број еки па у окви ри ма Ме-
ђу на род не фе де ра ци је за школ ски 
спорт и ве о ма нас ра ду је чи ње ни-
ца да смо пре по зна ти као до бри до-
ма ћи ни ова квих до га ђа ја. Та ко ђе би 
спо ме нуо и обе ле жа ва ње Европ ске 
не де ље спор та ко ја се пр ви пут зва-
нич но одр жа ла и у Ср би ји, где смо 
у са рад њи са Де ле га ци јом Европ ске 
Уни је у Ре пу бли ци Ср би ји оку пи ли 
ве ли ки број ма ли ша на ко ји су би ли 
ак тив ни. Же лео би да ис так нем и са-
рад њу са ком па ни јом Не стле са ко-
јом за јед нич ки ра ди мо на про јек ту 
Здра во Ра сти мо ко ји из го ди не у го-
ди ну по ста је све ве ћи. На кра ју си-
гур но је то да сам нај по но сни ји на 
чи ње ни цу да се у свим на шим про-
јек ти ма и так ми че њи ма укљу чу је све 

ве ћи број де це и то нам је по ка за тељ 
да смо на пра вом пу ту да што ви ше 
де це усме ри мо ка здра ви јем сти лу 
жи во та и же лим да се за хва лим Ми-
ни стар ству омла ди не и спор та ко је 
нас по др жа ва у све му то ме.

Ор га ни за ци ја Свет ских школ ских 
пр вен ста ва пред ста вља ве ли ки иза зов 
јер сва ки спорт за со бом но си од ре-
ђе не зах те ве и стан дар де. Же ља нам 
је да се по ка же мо као до бри до ма-
ћи ни и до са да нам је то успе ва ло 

јер смо ја ко по све ће ни ор га ни за ци ји 
ова квих до га ђа ја и дра го нам је ка да 
го сти из це лог све та по не су за со бом 
ле пе успо ме не из Бе о гра да. Тру ди ће-
мо се да оста не мо фо ку си ра ни и на 
бу ду ће ме ђу на род не до га ђа је ка ко би 
оправ да ли сте че ни епи тет ко ји има-
мо у све ту школ ског спор та.

Ме ђу на род на фе де ра ци ја школ-
ског спор та уве ли ко раз ми шља и о 

основ ци ма па та ко већ сле де ће го ди-
не има мо пр во Свет ско школ ско пр-
вен ство за основ не шко ле у од бој ци 
ко је ће се одр жа ти у Хр ват ској. Сви 
се на да мо да ће ова кав вид ор га ни-
за ци је за жи ве ти и у оста лим спор-
то ви ма ка ко би се и мла ђим уче ни-
ци ма пру жи ла шан са да уче ству ју на 
не ком ме ђу на род ном спорт ском до-
га ђа ју где ће сте ћи ве ли ко ис ку ство 
за да ље на пре до ва ње. Же лео би са-
мо да ис так нем да су школ ска так ми-

че ња ма ло дру га чи ја и да ов де ни је 
глав ни циљ по бе ди ти већ уче ство-
ва ти и дру жи ти се са вр шња ци ма из 
це лог све та.

Са мим до ма ћин стви ма Ме ђу на-
род них до га ђа ја и на чи ном на ко ји 
су ор га ни зо ва ни Ср би ја се по зи ци о-
ни ра ла ја ко ви со ко у све ту школ ског 
спор та. Мо је ко ле ге из ИСФ-а су пре-
по зна ле зна чај све га што ра ди мо и 
по ве рен ми је ја ко би тан за да так да 
ру ко во дим Kомисијом за спорт ка ко 
би укљу чи ли ве ћи број де це и так ми-
че ња у си сте му ИСФ-а. Ова функ ци ја 
ми пред ста вља ве ли ко за до вољ ство 
и она је плод ра да кан це ла ри је Са-
ве за и свих ко ор ди на то ра ко ји вред-
но ра де ши ром Ср би је.

Љу ди пре по зна ју оно што ра ди-
мо и ка кав смо по мак на пра ви ли у 
стра те ги ји раз во ја школ ског спор-
та. Да нас жи ви мо у вре ме ну те ле-
фо на и ком пју те ра и мла ди ма је до-
ста то га до ступ но и на до хват ру ке 
и ја ко је те шко на те ра ти их да бу ду 
ви ше ак тив ни. Нај ве ћи мо тив ми је 
упра во да што ви ше де це ани ми ра-
мо кроз на ше про јек те и ве о ма сам 
ис пу њен ка да ви дим да то што ра-
ди мо има сми сла. Ве ли ки број де-
це про ла зи кроз наш си стем и ка да 

ви дим да су де ца за до вољ на и срећ-
на што су укљу че на у спорт и оста ле 
ак тив но сти то је оно што ме по кре ће 
јер де чи ји осмех не ма це ну.

Ми смо већ уве ли ко ушли у но ву 
школ ску го ди ну где су већ так ми че-
ња у то ку а већ по чет ком дру гог по-
лу го ди шта оче ку је нас мо жда нај ве ћи 
иза зов ка да је у пи та њу ор га ни за ци ја 
Ме ђу на род них так ми че ња. У апри лу 
2019. го ди не би ће мо до ма ћи ни Свет-
ског школ ског пр вен ства у фуд ба лу 
где се оче ку је ви ше од 1.000 уче сни-
ка и ово ће би ти ве ли ки иза зов ко-
ме се ра ду је мо. Та ко ђе на ста ви ће се 
и ак ци ја по де ла спорт ске опре ме и 
ре кви зи та где ће још 84 шко ле до би-
ти но ву спорт ску опре му. По ред све-
га на ве де ног оче ку је нас и при пре ма 
Олим пиј ских спорт ских ига ра уче ни-
ка Ср би је ко је ће се одр жа ти у Пи ро-
ту. Сва ка го ди на за со бом но си ве ли ке 
иза зо ве али ми смо спрем ни да од го-
во ри мо на сва ки у ци љу про мо ци је 
спор та и мла дих ко ји су нај бит ни ји 
фак тор у све му што ра ди мо.

На кра ју же лео бих да че сти там 
сви ма но ву го ди ну, да у здра вљу и ве-
се љу про ве де те пред сто је ће пра зни-
ке и да увек но ва го ди на бу де успе-
шни ја од прет ход не.  

У АПРИ ЛУ 2019. ГО ДИ НЕ БИ ЋЕ МО ДО МА ЋИ НИ 
СВЕТ СКОГ ШКОЛ СКОГ ПР ВЕН СТВА У ФУД БА ЛУ НА 

КО ЈЕМ ОЧЕ КУ ЈЕ МО ВИ ШЕ ОД 1.000 УЧЕ СНИ КА
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#ВЕ СЕ ЛО

С
а вез за школ ски спорт Ср би је 
ор га ни зо вао је спорт ске да не 
у окви ру про јек та „Европ ска 
не де ља спор та“ а под по кро-

ви тељ ством Кан це ла ри је Европ ске 
уни је у Ср би ји. Ре а ли зо ва ни су раз-
ли чи ти спорт ски са др жа ји на ме ње-
ни школ ској по пу ла ци ји, уче ни ци ма 
мла ђе школ ског уз ра ста у три гра да 
у Ср би ји: Сме-
де ре ву, Ба чу и 
Ни шу. Сва ки 
од три спорт-
ска да на по чео 
је це ре мо ни-
јом све ча ног 
о т в а  р а  њ а .  
П р е  м и  ј е  р а 
Европ ске не-
де ље спор та 
би ла је у Сме-
де ре ву, где су 
ле пе ре чи за 
де цу има ли 
Пол Хен ри 
Пре се, шеф за ин фор ми са ње, ко-
му ни ка ци ју и са рад њу из Кан це ла-
ри је Европ ске уни је,  ис пред Са ве за 
за школ ски спорт, Урош Са вић, ге не-
рал ни се кре тар. За пле сни на ступ у 

Сме де ре ву би ле су за ду же на пле сна 
еки па ОШ „Краљ Алек сан дар Пр ви“ 
из По жа рев ца, де ца учи те љи ца Ве-
сне Цвет ко вић и Ви о ле те Ша лер ко-
ја но си на зив Зе мља у ср цу.

Го вор ни ци на Спорт ском да ну у Ба-
чу би ли су Ма те ја Нор чић Стам ча, за-
ме ник ам ба са до ра Кан це ла ри је Европ-
ске уни је у Ср би ји, ис пред оп шти не Бач 

Зо ран Но ва ко вић, пред сед ник Скуп-
шти не оп шти не Бач а ис пред Са ве за за 
школ ски спорт, Урош Са вић, ге не рал-
ни се кре тар. Пле сна еки па „ОШ Јо ван 
Јо ва но вић Змај“ из Срем ске Ка ме ни це, 

уче ни ци на став ни це фи зич ког вас пи-
та ња Ве сне Јо тић са пле сним на сту пом 
под на зи вом „Љу бав пле са и спор та би-
ли су део про то ко ла отва ра ња Спорт-
ског да на у Ба чу.

На Спорт ском да ну у Ни шу при-
сут ни ма су се обра ти ли Бра ни слав 
Ка чар, члан град ског ве ћа за ду жен 
са спорт, Сте фен Ху до лин, шеф опе-

ра ци ја а ис пред Са ве за за школ ски 
спорт, Јо ван Јо ва но вић, члан Управ-
ног од бо ра. За пле сни на ступ за ду же-
на је би ла пле сна еки па ОШ „Др Зо-
ран Ђин ђић“ из Ни ша под вођ ством 

на став ни це Са ње Цвет ко вић и Ми-
лан ке Ми ја то вић. 

Пре спорт ског де ла ма ни фе ста ци-
је, ту ри стич ки во ди чи су уче ни ци ма 
пред ста ви ли све кул тур но-исто риј-
ске зна ме ни то сти твр ђа ва у гра до ви-
ма на за ни мљив, де ци при ме рен на-
чин, ор га ни зо ва ли оби ла зак твр ђа ва 
и упо зна ва ње се исто риј ским и кул-

тур ним зна-
ча јем. Што се 
спорт ског де-
ла ти че, те рен 
је био по де-
љен на че ти-
ри по ља а на 
сва ком по љу 
су се на ла зи-
ле че ти ри ста-
ни це  на ко јем 
су се ре а ли зо-
ва ле спорт ске 
те ме ин спи-
ри са не раз ли-
чи тим спорт-

ским гра на ма. Де ца су се та ко на шла 
и за и гра ла у атлет ској и па до бран-
ској игра о ни ци, а опро ба ли су се и 
у спорт ским шта фет ним игра ма и 
игри штап и ка нап.

ДЕ ЦА ОСВО ЈИ ЛА ТВР ЂА ВЕ

ЕВРОП СКА НЕ ДЕ ЉА СПОР ТА 
У ТРИ ГРА ДА У СР БИ ЈИ
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#СА ЈАМ СПОР ТА

Са јам спор та, ко ји тра ди ци о нал но 
ор га ни зу ју Ми ни стар ство омла-

ди не и спор та и Спорт ски са вез Ср-
би је, отво рио је ми ни стар омла ди не 
и спор та Ва ња Удо ви чић, у дру штву 
пред сед ни ка Спорт ског са ве за Ср би-
је Да во ра Ште фа не ка и про сла вље-
ног фуд ба ле ра Де ја на Стан ко ви ћа. 
„Ово је го ди на ре кор да, по но са, ра-
до сти и са да обе ћа ва мо да мо ра мо 
да бу де мо још успе шни ји. Спорт је 
пут успе ха и пред ста вља мо оно што 
Ср би ја нај бо ље има. Ус пе ли смо мно-
го то га да ура ди мо, ре зул та ти су би-
ли чак три пу та бо љи“, ре као је Удо-
ви чић на отва ра њу.

У го ди ни на из ма ку, чак 45 пу та 
у олим пиј ским и па ра о лим пиј ским 
ди сци пли на ма срп ски спор ти сти су 
се на шли на по бед нич ком по сто љу. 

Ак ту ел ни олим пиј ски шам пи он 
у рва њу Да вор Ште фа нек за хва лио 
је Ми ни стар ству омла ди не и спор-
та на по др шци.

„Про шле го ди не као спор ти ста 
сам био ов де, а ове као пред сед ник 
Са ве за и за то гле дам дру га чи је на не-
ке ства ри. Ср би ја до но си мно го ме-
да ља и спор ти сти оправ да ва ју уло-

же на сред ства, на дам се да ће их би ти 
још ви ше на пу ту до Олим пиј ских 
ига ра у То ки ју 2020. го ди не.“

Про сла вље ни фуд ба лер Де јан 
Стан ко вић, ко ји је 103 пу та но сио 
дрес са др жав ним гр бом, до дао је 
да му је част што при су ству је та квој 
спорт ској ма ни фе ста ци ји.

За нас ђа ке не за бо рав но ис ку ство 
био је раз го вор са Да во ром Ште фа-
не ком. По са ве то вао нас је да се ни-
ка да не пре да је мо и не од у ста је мо 
од сво јих ци ље ва. Ука зао нам је да 
је ве о ма бит но ба ви ти се спорт ском 
ак тив но шћу и да је ва жно уче ство-
ва ти, а не по бе ди ти. Ње го ва по ру ка 

во ди ће нас на пред и то ком на ред-
не го ди не. Ра ду је мо се што ће по се-
та овој пре ле пој спорт ској ма ни фе-
ста ци ји ући у тра ди ци о нал не то ко ве 
на шег школ ског жи во та. 

Ан дри ја на Слав ко вић
Алек са Ју кић

ОШ „Ђу ра Јак шић“ Ра ко ви ца

У окви ру про јек та „Ђак ре пор-
тер“, чла но ви но ви нар ске сек-

ци је ОШ“Ве се лин Ма сле ша“ из Бе-
о гра да пра те ћи Пут успе ха оти шли 
су на Са јам спор та и та мо ка ме ром  
и пе ром за бе ле жи ли до га ђа је.

„То ми је био нај леп ши дан у жи во-
ту“, ре кла је Ма ри ја ко ја већ има ис-
ку ства од про шле го ди не и зна све  са-
јам ске ак тив но сти. Слич на ис ку ства 
има ју и ње не дру га ри це Миа, На та-
ли ја, Ка та ри на, Уна, Да ри на са да већ 
ис ку сне ре пор тер ке ко је ка жу да су 
та да ви ше на у чи ле не го да су учи ле 
це ле школ ске го ди не. „Про ве ле смо 
се фе но ме нал но“, ре кле су.

Пи сме ни из ен гле ског је му чио све 
ђа ке - ре пор те ре пе тог раз ре да, јер 
је он пред ста вљао пре пре ку за од ла-
зак на Са јам спор та. „Ух, да ли ће мо 
сти ћи. Да ли ће нам ро ди те љи да ти 
да иде мо, ако не ура ди мо до бро пи-
сме ни?“. Он да не ко ре че: „Еј, ко ће 
да сни ма?. 

„Ја ћу“,  чу је се од нег де Фе мић, „Не, 
ја ћу“, ре че Ду шан, „Ја ћу“, ре че Ан-
ђе ла над ме но, ко јој је жи вот ни сан 

сни ма ње.  При ча се на ста вља уз по-
вре ме ни смех, ки ко та ње, рас пра ву, и 
упо тре бу струч них тер ми на ко је ко-
ри сте ис ку сни сни ма те љи не ке елит-
не те ле ви зи је. Оста ли, ма ли ре пор-
те ри ћу те и за го нет но раз ми шља ју 
о че му ће пи са ти.

А он да ка да су по де ље не уло ге сни-
ма те ља и но ви на ра на ста ју чу ве на 
увек иста пи та ња „На став ни це ка да 
сти же мо? Ја сам же дан, Где има во-
да да се ку пи?, Је л то да ле ко?“ А он-
да сле ди ула зак на Са јам и еуфо ри ја 

по чи ње. Тра жи мо штанд Са ве за за 
школ ски спорт Ср би је, чи ји смо  го-
сти, а  на  ко ме су нас  са че ка ли  по-
кло ни у ви ду мајицa, кач ке та и тор-
би за па ти ке. 

По чи ње мо да ра ди мо , али ка ко ка-
да се и но ви на ри и сни ма те љи за у ста-
вља ју на јед ном штан ду ко ји про па ги ра 
здрав на чин ис хра не и ну ди ле пе по-
кло не уко ли ко играш шко ли цу, ска ку-
ћеш на јед ну но гу или пре ска чеш ви-
ја чу... Ту је и штанд стре ли чар ства где 
про ба мо лук и стре лу, па штанд рва-

ча где сре ће мо Да во ра Ште фа не ка с 
ко јим се сли ка мо. Ни ка ко да по ђе мо 
да ље јер је све за ни мљи во. А он да не-
ко ре че ни шта ни смо на пи са ли, трг-
не мо се и са Са њом Угрен из Са ве за 
за Школ ски спорт на пра ви мо ин тер-
вју. Пи та ња у гла ви већ при пре мље на, 
при ча мо о про јек ту и спор ту. При ча мо 
и са дру гим спор ти сти ма, но ви на ри ма, 
тре не ри ма. Ути сци нам му те ми сли у 
гла ви, већ смо умор ни и вра ћа мо се у 
шко лу умор ни и из не мо гли.

ОШ „ Ве се лин Ма сле ша“ Бе о град

ЂА ЦИ РЕ ПОР ТЕ РИ ИЗ ШКО ЛЕ „ВЕ СЛИН МА СЛЕ ША“ ПУ НИ ЛЕ ПИХ УТИ СА КА СА САЈ МА СПОР ТА У БЕ О ГРА ДУ

НАЈ ЛЕП ШИ ДАН У ЖИ ВО ТУ

УЧЕ НИ ЦИ ОШ „ЂУ РА ЈАК ШИЋ“ ИЗ РА КО ВИ ЦЕ ОДУ ШЕ ВЉЕ НИ СУ СРЕ ТОМ СА ОЛИМ ПИЈ СКИМ ШАМ ПИ О НОМ

СА ВЕТ ДА ВО РА ШТЕ ФА НЕ КА
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П
о но сни смо што На ђу Хигл мо-
же мо да зо ве мо на шом су гра-
ђан ком. Она је ро ђе на  у Пан-
че ву 2. ја ну а ра 1987. Би ла је 

чла ни ца пли вач ког клу ба „Та миш“ из 
Пан че ва, а успе шно је тре ни рао њен 
брат Се ба сти јан Хигл. На  Свет ском 
пр вен ству у пли ва њу Ри му 2009. го-
ди не осво ји ла је зла то у ди сци пли ни 
200 ме та ра пр сно, а сво јим ре зул та-
том 2:21,62 по ста ви ла је но ви европ-
ски ре корд у тој ди сци пли ни. Овим 
успе хом На ђа је ушла у исто ри ју срп-
ског пли ва ња, као пр ва же на ко ја је 
по ста ла свет ска пр ва ки ња.

Кра јем те злат не го ди не до би ла је 
злат ну знач ку Спор та, на гра ду за нај-
бо љег спор ти сту у Ср би ји, Олим пиј ски 
ко ми тет Ср би је ју је про гла сио за спор-
ти ски њу го ди не, а од Спорт ског са ве за 
Ср би је је при ми ла „Мај ску на гра ду”. 
До бит ни ца је и на гра де „Ви хор” за нај-
бо љу спор тист ки њу Вој во ди не.

Свест о вред но сти ма ове спор тист-
ки ње имао је и наш тим Ђа ка ре пор-
те ра, па смо од лу чи ли да по при ча мо 
са На ђом о ње ним спорт ским ус пе-
си ма, ђач ким да ни ма, нај срећ ни јим 
мо мен ти ма у ње ном жи во ту, као и 
оним те шким са ко јим се сва ко днев-
но су о ча ва.

 Ка да си по че ла да се ба виш пли ва-
њем и ко ти је био нај ве ћа по др шка?

- Пли ва њем сам по че ла да се ба-
вим са осам го ди на, ако при ча мо о 
так ми чар ском ба вље њу. С об зи ром 
на то да сам шест пу та по ла га ла обу-
ку не пли ва ча, мој пр ви су срет са во-
дом да ти ра од че твр те го ди не. Нај ве-
ћа по др шка у све му су ми увек би ли 
ро ди те љи и брат. 

 Ка жу да је сва ки по че так те жак. 
Да ли је и твој био та кав?

- Као ма ла сам се мно го пла ши ла 
во де и за и ста је тре ба ло на по ра и упор-
но сти да са вла дам тај страх. Иако сам 
ока рак те ри са на као ан ти та ле нат, већ 
на са мом по чет ку сам осва ја ла ме да-
ље. Во лим да се так ми чим и у во ди је 

то би ло до зво ље но и по жељ но. Већ у 
мла ђим пи о ни ри ма осва ја ла сам ме-
да ље и оба ра ла ре кор де.

 Ка ко си успе ва ла да ускла диш оба-
ве зе у шко ли са тре нин зи ма? Да ли 
ти је би ло те шко?

- Би ло је ја ко те шко ускла ди ти све 
те тре нин ге са шко лом.  Нај бо ље сам 
функ ци о ни са ла ка да сам има ла мно го 
оба ве за јер оне те на те ра ју да се до бро 
ор га ни зу јеш. У по чет ку не ки про фе-
со ри ни су има ли раз у ме ва ња за мо је 

ван школ ске ак тив но сти те су ме че-
сто ка жња ва ли ми сле ћи да на мер но 
бе жим са ча со ва. За ме не је по не кад 
од ла зак у шко лу био тра у ма ти чан јер 
ни сам зна ла шта ме че ка. То се про-
ме ни ло тек у че твр тој го ди ни гим на-
зи је ка да су ви де ли ко ли ко сам пре-
да на и по све ће на пли ва њу. 

 Ко ја су тво ја нај леп ша се ћа ња из 
основ не и сред ње шко ле?

- Нај леп ша се ћа ња су ве за на за мо је 

школ ске дру го ве и дру га ри це. Са мно-
ги ма се и дан да нас чу јем и по не кад 
ви дим, ко ли ко нам оба ве зе до зво ле. 
Та ко ђе ми не до ста је и та де чи ја без-
бри жност где је је ди ни про блем да ли 
ће не ко да ме про зо ве да од го ва рам, 
ра до бих се вра ти ла

 Да ли си има ла по др шку од сво јих вр-
шња ка и про фе со ра за вре ме шко ло ва-
ња и ко ли ко је би ло њи хо во раз у ме ва-
ње за тво је оба ве зе ван шко ле?

- За ни мљи во је да су сви школ ски 

дру го ви и дру га ри це из у зет но уме ли 
да це не мо је спорт ско за ла га ње и ни ка-
да ме ни су оста вља ли на це ди лу. Увек 
сам мо гла да ра чу нам да ће ми ко пи-
ра ти бе ле шке са про пу ште них ча со ва 
као и да ми об ја сне не што што ни сам 
до бро раз у ме ла. Та ко ђе су се за ла га-
ли и ка да не ки про фе сор не ма раз-
у ме ва ња. То је та де чи ја чи сто та где 
не ма кон ку рен ци је, где се сви по др-
жа ва мо и бо дри мо. Ка да су у пи та њу 
про фе со ри, не ки су има ли раз у ме ва-
ња, а не ки ни су.  

 Ка кав си би ла ђак и ко ји ти је био 
оми ље ни пред мет?

- У сред њој шко ли сам би ла вр ло 
до бар ђак, а оми ље ни пред мет ми је 
био ма те ма ти ка. Пре да ва ла ми је див-
на же на, зва ли смо је Ле ка. Иако ни-
кад ни сам има ла пет из ма те ма ти ке, 
она је на ме не оста ви ла тра га сво јим 
при сту пом. 

 Ка ко вр хун ски спор ти сти по пут те-
бе до жи вља ва ју оче ки ва ња дру гих? 
Да ли си их не ка да сма тра ла при ти-
ском?

- Не кад је сам, али ус пе ла сам тек 
кад сам то пре ва зи шла. Уко ли ко по-
ку ша ва мо сви ма да уго ди мо, ни ка-
да не ће мо до ћи до вр хун ског ре зул-
та та. Де ца тре ба ју би ти све сна да се не 
мо гу сви ма до па сти и да не мо гу сви-
ма удо во љи ти, а ка да тр ка или утак-
ми ца поч не, тре ба да раз ми шља ју са-
мо о сва ком по кре ту и да да ју све од 
се бе. Кад то све ис пра те, не мо гу би-
ти раз о ча ра ни ис хо дом зна ју ћи да су 
све учи ни ли. 

 Да ли си има ла по др шку од ло кал-
не за јед ни це, од но сно ин сти ту ци ја 
над ле жних за раз вој спор та?

- У по чет ку ни сам. Тек кад су до шли 
озбиљ ни ји ре зул та ти. Не кад сам би ла 
без усло ва за рад, а не кад без сред ста-
ва за так ми че ње и опре му. На жа лост 
уме сто да се у де цу од нај ра ни јих ка-
те го ри ја ула же и да над ле жне ин сти-
ту ци је уче ству ју у гра ђе њу ре зул та та, 
оне се укљу че тек ка да до би ју го тов 
про из вод. Ов де го во рим о так ми чар-
ском спор ту.

 Ка ко си се осе ћа ла ка да си са зна-
ла да бо лу јеш од ул це ро зног ко ли ти-
са и ко ли ко ти је ова бо лест про ме-
ни ла жи вот? 

- Са ове тач ке гле ди шта сам за хвал-
на на тој опо ме ни јер сам до зво ли ла да 
са ма се би бу дем нај ма ње бит на. Због 
бо ле сти сам на у чи ла да ви ше це ним 
се бе. Кад сам са зна ла да бо лу јем од 
ове бо ле сти би ла сам у шо ку. Ни сам 
ни зна ла шта је то и пи та ла сам се за-
што се то ме ни де си ло. Али бо лест не 
би ра и ако је мо ра ло не ко ме бо ље ме-
ни не го мо јој де ци. Та ко да сам се бр-
зо уз ди гла из над те си ту а ци је и по на-
шам се као да ни сам бо ле сна. Бо лест 
је ути ца ла на то да ми је иму ни тет ја-
ко осла бљен и да се бр зо ума рам. Ја не 
при хва там бо лест на тај на чин и ак-
тив ни ја сам са да не го пре.

 Ка ко успе ваш да из свих си ту а ци-
ја иза ђеш као по бед ник и са осме хом 
на ли цу?

Чо век се та кав ро ди. Иако сам про-
ла зи ла кроз те шке жи вот не си ту а ци-
је ни сам се би до зво ља ва ла да ку кам. 
Ни ко ни је ни знао да сам бо ле сна јер 
мој осмех то ни је от кри вао :) Сва ко 
у жи во ту про ла зи кроз те шка раз до-
бља, али бит но је шта из тог ис ку ства 
на у чи мо. Ја сам из сва ког ло шег ис-

ГО ВО РИ ЛИ СУ
ДА САМ АН ТИ ТА ЛЕ НАТ

НЕ КА ДА ШЊА СВЕТ СКА ПР ВА КИ ЊА
У ПЛИ ВА ЊУ НА ЂА ХИГЛ БО ХА РЕ ВИЋ

О ПУ ТУ ОД ШКО ЛЕ ДО СВЕТ СКОГ ТРО НА

ТРЕ БА БИ ТИ НАЈ БО ЉИ НА ТРЕ НИН ГУ
 Об ја сни нам шта за те бе зна чи би ти свет ски пр вак у пли ва њу?
- Би ти свет ски пр вак у пли ва њу зна чи да си пре тог ре зул та та на сва ком тре нин гу 
да вао свој мак си мум и био спре ман да по ме раш сво је гра ни це. Ни је дан тре нинг 
ни је лак, чак и онај у ко ме се опо ра вљаш. Та ко ђе, би ти свет ски пр вак за ме не зна-
чи да си спо со бан да сво јим при ме ром и спорт ским по на ша њем ути чеш на мла-
ђе ге не ра ци је и да си у при ли ци да им уса диш основ на на че ла фер-пле ја.

ШКО ЛА ПЛИ ВА ЊА 
НО ВА СТРАСТ
Ко јим по слом се тре нут но 
ба виш?
- Отво ри ла сам шко лу пли ва-
ња у Бе о гра ду и Пан че ву, та-
ко да сам са да тре нер. На ко 
три го ди не бор бе, на и шла 
сам на раз у ме ва ње од стра-
не ло кал них ин сти ту ци ја и 
отво ри ла сам шко лу пли ва-
ња, али упр кос то ме смо ка-
сни ли три ме се ца. 



пламенко  ДЕЦЕМБАР 2018.  7

#СУ ГРА ЂА НИ

Пред ста ви ће мо вам јед ног од нај бо љих 
спор ти ста оп шти не Алек си нац, Бо ја-

на Јо ва но ви ћа, ре пре зен та тив ца у сто-
ном те ни су у ка те го ри ји се ни о ра у кла-
си де сет.

Са ко ли ко го ди на сте по че ли да игра-
те сто ни те нис?

- Са  15 го ди на сам по чео да играм, а 
пр ви тур нир сам играо го ди ну да на ка-
сни је и осво јио сам тре ће ме сто.

На ко јим так ми че њи ма сте уче ство ва-
ли и ко је сте све на гра де осво ји ли?

- Уче ство вао сам ка ко на ра зним тур ни-
ри ма у Ср би ји, та ко и на ме ђу на род ним 
тур ни ри ма за ре пре зен та ци ју. На Ру му ни-
ја опе ну био сам тре ћи по је ди нач но, у Ита-
ли ји на тур ни ру Ли ња но опен сам ис пао у 
че тврт фи на лу у по је ди нач ном и екип ном 
де лу так ми че ња, у Цр ној Го ри на Под го ри ца опе-
ну био сам пр ви у по је ди нач ном и  екип ном де лу 
так ми че ња, а исти успех сам оства рио  у Бу гар ској. 
У Ср би ји сам осво јио пре ко 50 ме да ља.

Ко ји меч  је оста вио по се бан ути сак на вас и 
ко ја на гра да вам је би ла нај дра жа?

- По се бан ути сак на ме не оста ви ло је фи на ле у 
Цр ној Го ри. Та да сам гу био 2:0 у се то ви ма и пре о-
кре нуо ре зул тат на 3:2  и по бе дио у фи на лу. Нај дра-
жа ме да ља ми је са мог пр вог ме ђу на род ног  тур ни-
ра у Ру му ни ји, где сам осво јио тре ће ме сто.

Ка да сте по чи ња ли да се ба ви те овим спор том, 
да ли сте има ли узо ра и ко је то био?

По чео сам у сред њој шко ли у ин тер на ту у 
Алек син цу. Има ли смо ве о ма до брог тре не ра 
ко ји је ра дио као вас пи тач у ин тер на ту, а ујед-
но је био и мој пр ви тре нер. Узор ми је био не-
мач ки сто но те ни сер Ти мо Бол, та да пр ви иг-
рач све та.

Ко ји вам је оми ље ни уда рац у сто ном те ни-
су?

- Мој оми ље ни уда рац је бек хенд.
Да ли је сто ни те нис скуп спорт? 
- Сто ни те нис је скуп спорт, по го то во ако 

са ми фи нан си ра те опре му. Ре кет је по себ но 
скуп.

Да ли сте за до вољ ни усло ви ма у ко-
ји ма тре ни ра те и шта вам је по треб-
но да ваш успех на так ми че њи ма бу-
де још бо љи?

- За до во љан сам у усло ви ма у ко-
ји ма тре ни рам.

Има те ли не ку нео ства ре ну же љу ка-
да је у пи та њу успех на так ми че њи ма?

- Имам же љу да јед ног да на по ста-
нем нај бо љи играч све та и да осво-
јим злат ну ме да љу на Па ра о лим пиј-
ским  игра ма.

Би ли сте уче ник основ не шко ле 
„Аца Си на ди но вић“ из Ло ћи ке. Ка-
кве вас успо ме не ве жу за на шу шко-
лу? Ко ји вам је био оми ље ни пред мет 
и ка кав сте успех има ли у шко ли?

- За шко лу ме ве зу ју ле пе успо ме-
не. По ред фи зич ког вас пи та ња, оми ље ни пред-
мет ми је би ла ли ков на кул ту ра. Био сам вр ло 
до бар уче ник.

Осим што се ба ви те спор том, на кло ње ни сте 
и умет но сти. Где про на ла зи те ин спи ра ци ју и ка-
ко успе ва те да ускла ди те тре нин ге и так ми че-
ња са овим хо би јем?

- Да, на кло њен сам умет но сти. Ин спи ра ци-
ју на ла зим у при ро ди, ка да год имам сло бод ног 
вре ме на, ја цр там.

Ни ко ли ја Не дељ ко вић
ОШ „Аца Си на ди но вић“ Ло ћи ка, 

оде ље ње у Гре ја чу

СА ЊАМ МЕ ДА ЉУ НА 
ПАРАOЛИМПИЈСКИМ ИГРА МА

ОШ „На та ли ја На на Не дељ ко вић“ уго сти ла je на-
шу сјај ну спор тист ки њу, ро ђе ну Кра гу јев чан ку, 

ка пи те на жен ске ко шар ка шке ре пре зен та ци је, Је ле-
ну Ми ло ва но вић, на оп ште оду ше вље ње ка ко ђа-
ка, та ко и ком плет ног на став ног и не на став ног осо-
бља. Је ле на је об и шла обе школ ске згра де, у Ве ли ком 
По љу и Гро шни ци, а на ра зно ра зна деч ја пи та ња и 
мол бе за фо то гра фи са ње, од го ва ра ла је вр ло љу ба-
зно, уз стал ни осмех, чи ме нас је све ку пи ла и на у-
чи ла да је нај ва жни је би ти до бар чо век. 

На ли цу ме ста, на рав но, на шли су се ђа ци ре-
пор те ри, ко ји су са Је ле ном од ра ди ли од ли чан 
ин тер вју. Го во ри ла је о сво јим по че ци ма, про-
фе си о нал ној ка ри је ри, по стиг ну тим ус пе си ма, 
за бе ле же ним ре зул та ти ма, оства ре ним сно ви-
ма, од ри ца њи ма, по све ће но сти. Спо ме ну ла је 
и пред сто је ће Европ ско пр вен ство, ко је ће се 
одр жа ти у ју ну на ред не го ди не, чи ји је до ма ћин 
Ср би ја, из ра жа ва ју ћи на ду за но вим мо гућ но-
сти ма и по зи ва ју ћи све нас да бо дри мо на ци-

о нал ни тим.
Чи тав дан би ла је на сме ја на, пред-

у сре тљи ва, рас по ло же на да оства ри 
све на ше зах те ве и мол бе. Уз то, вр-
ло скром на, при сту пач на, ста бил-
на, дра га, чи ме је по ка за ла да је не 
са мо од ли чан, вр хун ски спор ти ста, 
већ и из ван ре дан чо век.

Дра га Је ле на, хва ла! На рав но да 
ће мо сви би ти уз вас!

Или ја Пе ро вић
ОШ „На та ли ја На на

 Не дељ ко вић“, 
Кра гу је вац, Гро шни ца

ЂА КЕ РЕ ПОР ТЕ РЕ ИЗ КРА ГУ ЈЕВ ЦА ОДУ ШЕ ВИ ЛА ПРИ РОД НОСТ ПО ЗНА ТЕ КО ШАР КА ШИ ЦЕ

ЈЕ ЛЕ НА ЈЕ ДВА ЧЕ КА ДА УГО СТИ ЕВРО ПУ

Је ле на је стр пљи во од го ва ра ла на сва пи та ња но ви на ра

СТО НО ТЕ НИ СЕР БО ЈАН ЈО ВА НО ВИЋ 
ПО НОС ЈЕ ОП ШТИ НЕ АЛЕК СИ НАЦ

Јелeна Ми ло ва но вић је при сту пач на и дра га

 По ред спор та обо жа ва и сли кар ство: Бо јан Јо ва но вић (у сре ди ни) 
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Д
а ли сте се не ка да за пи та ли 
ко ли ко ствар но зна те о ви-
та ми ни ма, бе лан че ви на ма, 
шта чи ни та њир пра вил не 

ис хра не, ко ли ко че га тре ба мо по је-
сти? Прет по ста вљам да ве ћи на мо јих 
дру го ва ни је о то ме ни ка да ни по ми-
сли ла- исто као и ја! Ту су ма ма, та та, 
ба ка да ми сле о то ме. А шта је са на-
ма кад нас оста ве да са ми се би при-
пре ми мо ужи ну? Од мах, бр же-бо ље 
по ју ри мо до пр ве пе ка ре и ку пи мо 
баш ону ки флу ко ја нам се са ра фо-
ва сме ши, ру ме ну, огром ну и на ду-
ве ну јер, мо ја ма ма не зна та ко да је 
при пре ми! Не, ма ма зна  али она не 
ко ри сти ади ти ве и емул га то ре ко је је 
чи не та ко ле пом, све жом и по не ко-
ли ко да на. И да ли је мо гу ће да са мо 
по ла ка ши чи це тре ба мо по је сти со ли 
у то ку да на? Па ја са јед ном ке си цом 
чип са већ то ли ко со ли уне сем. Не мо-
гу ће! Или је мо гу ће а да ми то ни смо 
ни зна ли? На ова и мно га дру га пи-
та ња смо до би ли од го во ре већ при 
пр вим су сре том са на став ни цом фи-
зич ког вас пи та ња Са њом Бо шко вић 
и про јек том Здра во ра сти мо.

На струч ном  ску пу -  сим по зи-
ју му ко ји је одр жан кра јем ок то бра 
у Па ла ти Ср би је у Бе о гра ду  по во-
дом по чет ка осме се зо не  про јек та 
„Здра во Ра сти мо“, на шу шко лу „Јо-
ван Јо ва но вић Змај“ из Кру шев ца је 
пред ста вља ла упра во Са ња ко ја ће и 
би ти ре а ли за тор про јек та. У про је-
кат је укљу че но 294 шко ле, а ви ше 
од 25 500 уче ни ка је учи ло о здра вој 
ис хра ни и зна ча ју фи зич ких ак тив-
но сти. У овој се зо ни, уче ству је чак90 
на став ни ка и 6720 сед ма ка ко ји су и 
циљ на гру па овог про јек та. Та ко ђе, 
укљу че но је и 13 700 уче ни ка тре ћег 
и че твр тог раз ре да.

Циљ про јек та је ви ше струк, од по-
ди за ње све сти код уче ни ка о  здра вим 
на ви ка ма и пра вил ној ис хра ни, пре-
ко под сти ца ња уче ни ка на по ве ћа ње 
фи зич ке ак тив но сти до ани ми ра ња 
око ли не да при хва ти и по др жи про-
ме не у на ви ка ма у ис хра ни. У па не лу 
ко ји је отво рио Пре драг Пе ру ни чић, 
др жав ни се кре тар за спорт уче ство ва-
ли су и др Дра га на Јо вић, на чел ни ца 
цен тра за хи ги је ну и ху ма ну еко ло ги-

#БИ РАЈ ШТА ЈЕ ДЕШ

ХАЈ ДЕ ДА ЗДРА ВО РА СТЕ МО

У про је кат „Здра во ра сти мо“ укљу че но је ско ро 300 шко ла

Ђа ци ре пор те ри из шко ле „Иво Ан дрић“ ура ди ли су ин тер вју
са Жељ ком Та на ско ви ћем

Ђа ци ре пор те ри из шко ле „Јо ван Јо ва но вић Змај“ Кру ше вац у дру штву сво је 
про фе сор ке Са ње Бо шко вић

Пи ра ми да пра вил не ис хра не
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Од по вр ћа 
про ра ди ма шта
За што да не ра сте мо
она ко ка ко тре ба?
Да ра сте мо здра во,
све до пла вог не ба!

Да је де мо здра во,
а не све и сва шта,
па ће и од по вр ћа 
да про ра ди ма шта.

Ана нас је во ље ни
Сун ђер Бо бов дом.
Оста ви све глу по сти,
здра во жи ви са мном!

Уме сто да на по љу,
на сне гу се игра ју,
де ца сад у ку ћи,
те ле ви зи ју гле да ју.

Уме сто да од мах
гла ву пу ним со љу,
одох ја да ужи вам,
да се играм на по љу.

Жи ви те здра во,
ле по и срећ но,
а ову пе сму
пам ти те веч но.

Ска чи, тр чи, се дај,
и здра во се хра ни.
Иди се сан кај
док су зим ски да ни.

Ка да ка жеш:
„Је ди во ће или бе ри цве ће,“
рет ко ко то да нас хо ће,
ско ро ни ко не ће.

За то тре ба тре ни ра ти не што,
јер, уско ро, мо жеш би ти шам пи он,
за то се тру ди и хра ни ве што,
и сла ви ће те цео ре ги он.

Иму ни тет ти не ће би ти лош
ако ти фи зич ко пре да је
оми ље ни на став ник –
Ми лош.

 Ма ја Ра до са вље вић VI/1

#ПА ЗИ КО ЛИ КО ЈЕ ДЕШ

ју Ин сти ту та за јав но здра вље Ср би је 
„Др Ми лан Јо ва но вић Ба тут“, Ди ми-
три је Ива но вић, се кре тар Удру же ња 
за пре храм бе ну ин ду стри ју При вред-
не ко мо ре Ср би је, Жељ ко Та на ско вић, 
пред сед ник Са ве за за школ ски спорт 
Ср би је и Ко раљ ка Но ви на Бр кић, ну-
три ци о нист ки ња ком па ни је Не стле. 
По кре ну та је и на ци о нал на кам па ња 
„Те жи рав но те жи“ ко ју су по кре ну-
ли Ми ни стар ство здра вља Ре пу бли ке 

Ср би је и При вред на ко мо ра Ср би је – 
Удру же ње за пре храм бе ну ин ду стри-
ју. Циљ ра да ове кам па ње је еду ка ци-
ја и пре вен ци ја го ја зно сти код де це 
и од ра слих. 

ОШ „На та ли ја На на Не дељ ко вић“ 
од ове го ди не укљу чи ла се у про је кат. 
За ре а ли за ци ју истог за ду жен је на-
став ник фи зич ког вас пи та ња, Ми лош 
Цми ља нић.  Уче ни ци сед мог раз ре да 
до би ли су ма ји це, слу ша ли су пре да-
ва ња о здра вим сти ло ви ма жи во та, 
има ли раз ли чи те, за ни мљи ве ра ди-
о ни це, ра ди ли те сто ве и сва ко днев но 
са зна ва ли не што но во, ко ри сно и ва-
жно. Њи хов за да так је да сте че но зна-
ње пре не су ни жим раз ре ди ма.

Али, про је кат се до пао свим уче-
ни ци ма на ше шко ле. Же ле ли су да 
пре ли ста ју књи ге, по гле да ју пре зен-
та ци ју, би ли су ра до зна ли и зна ти-
жељ ни. По ста вља ли су раз ли чи та пи-
та ња сед ма ци ма, по но сним што су у 
цен тру зби ва ња, што мо гу са ве ти ма 
да по мог ну сво јим дру га ри ма, ка ко 
мла ђим, та ко и ста ри јим. Рас пи ти-

ва ли су се шта су про те и ни, шта све 
спа да у угље не-хи дра те, ко је во ће са-
др жи ви та мин А, због че га је ва жан 
Д ви та мин, ко је на мер ни це тре ба да 
увр сти мо у сва ко днев ну ис хра ну и 
шта са др жи нај ма ње ка ло ри ја.

У 21. ве ку, ка да се бр зо жи ви, и ка да 
се мно го вре ме на про во ди пред ком-
пју те ри ма, та бле ти ма, те ле фо ни ма, 
би ло је ле по ви де ти деч ју за ин те ре-
со ва ност за не што што је ја ко бит но 
за пра ви лан раст и раз вој. 

Но ви нар ска сек ци ја на ше шко ле 
има ла је част да и ове школ ске го ди не 
бу де део јед ног ве ли ког до га ђа ја. Но-
ви на ри су по се ти ли 25.ок то бра Па ла-
ту ,,Ср би ја“, се ди ште Ми ни стар ства 
омла ди не и спор та, и уче ство ва ли у  
Сим по зи ју му ,,Здра во ра сти мо“.  

Овај про је кат ор га ни зо ван је од стра-
не Са ве за за школ ски спорт Ср би је и 
,,Не стле“ ком па ни је. Као ђа ци ре пор те-
ри, чла но ви но ви нар ске сек ци је фо то-
гра фи са ли су и ин тер вју и са ли при сут-
не на став ни ке фи зич ког вас пи та ња из 
це ле Ср би је, али и љу де из све та спор-
та. Би ло је не ко ли ко пре да ва ња и ра-
ди о ни ца о пра вил ној ис хра ни, ње ном 
пла ни ра њу, по бољ ша њу на ви ка у ис-
хра ни и о то ме ко ли ко је ва жно да бу-
де мо фи зич ки ак тив ни. 

Ђа ци ре пор те ри су бо га ти  за још 
јед но но во и див но ис ку ство, али су 
и на у чи ли мно го то га ко ри сног што 
мо гу пре не ти сво јим дру га ри ма кроз 
вр шњач ку еду ка ци ју. Њи хо ве ин тер-
вјуе мо же те по гле да ти у но вом бро-
ју  школ ског елек трон ског ча со пи са 
,,Аска“ ко ји уско ро из ла зи.

Но ви нар ска сек ци је
ОШ „Јо ван Јо ва но вић Змај“

Кру ше вац

ОШ „На та ли ја На на 
Не дељ ко вић“, Кра гу је вац

ОШ ,,Иво Ан дрић“ Бе о град

ХАЈ ДЕ ДА ЗДРА ВО РА СТЕ МО
Сим по зи јум у Па ла ти Ср би је отво ри ли су

углед ни и по зна ти функ ци о не ри

Пра ви ло пра вил не ис хре не

ЛЕК ЦИ ЈА ЗДРА ВЉА И НА 
ЛИ КОВ НОМ
О ме ђу пред мет ној ко ре ла ци ји, ве зи здра вог 
на чи на ис хра не и ба вље ња спор том са оста-
лим пред ме ти ма уче ни ци шко ле „Јо ван Јо-
ва но вић Змај“ из Кру шев ца уве ри ли су се 
и на ча со ви ма ли ков не кул ту ре, до ма ћин-
ства, би о ло ги је... За про је кат “Здра во ра сти-
мо” уче ни ци 7. раз ре да су са на став ни цом 
Да ни је лом Ве лич ко вић сли ка ли во ће и по-
вр ће, пи ра ми ду ис хра не као и смер ни це за 
здрав и пра ви лан раст и раз вој. Ови ра до ви 
су укра си ли па но у ход ни ку фи скул тур не са-
ле и по ста вље ни су да нас стал но под се ћа ју 
шта је пра ви из бор здра ве хра не. 
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Према речима организатора и председника 
Савеза за школски спорт града Крагујевца, 

Драгана Ђорђевића овогодишње такмичење је 
окупило чак 1006 младих делфина. Најбољи 
у категоријама на општинским и окружним 
првенствима су се истрајно борили за титулу 
првака државе. Такмичили у четири категорије: 
краул, прсно, леђно и делфин. Такмичење је 
реализовано уз организацију Савеза за школски 
спорт Србије. Ученици основних школа су имали 
изазов да препливају 50 метара, док су њихови 
старији другари, средњошколци имали нешто тежи 
задатак, 100 метара. Основци су имали прилике 
да направе прве завеслаје и покажу максимум 
за који су дуго и напорно радили. Трема је и на 
овом такмичењу била незаобилазна. Скоро сваки 
такмичар је осетио њено дејство и лептириће у 
стомаку непосредно пред такмичење. Громогласно 
навијање поблике је пружало велику подршку 
и стишававало њено присуство. Такмичење 
су имали част да отворе Жељко Танасковић, 
председник Савеза за школски спорт Србије и 

Никола Урошевић, помоћник градоначелника 
за унапређење и развој спорта. Са почетком у 11 
часова на затворенним базенима, нестрпљиви 

млади пливачи, направили су своје прве завеслаје 
који су неке од њих учинили овогодишњег првака 
државе. По завршетку такмичења разговарала 
сам са организатором такмичења, Драганом 
Ђорђевић.

Колико сте задовољни овогодишњном орга-
низацијом такмичења?

- По мишљењу судија, професора који су дове-
ли своје ученике, као и самих ученика основних 
и средњих школа, данашње такмичење је једно 
од најбоље организованих такмичења. Тако да 
могу рећи да сам изузетно задовољан. 

Самим тим што организујете оваква такми-
чења дајете велики допринос младима. Какав је 
то осећај? 

- Животно смо опредељени да правимо ам-
бијент за такмичења наших ђака. - Изузетно сам 
задовољан што је данашњи дан протекао на овај 
начин. На данашњем такмичењу су оборени чак 
и неки државни рекорди.

Александра Јанкоски
Прва техничка школа Крагујевац

На Републичком такмичењу у пли-
вању, које је одржано у Крагује-

вцу почетком децембра учествовала 
су деца из целе Србије. Ђаци репор-
тери испратили су цело такмичење. 
Имали смо част да упознамо Жељка 
Танасковића, председника Савеза за 
школски спорт Србије и разговарамо 
с њим. Ово велико такмичење под-
ржао је Град Крагујевц, а нама је о 
значају постојања затвореног базе-
на у Крагујевцу и пливања уопште 
говорио Никола Урошевић, помоћ-
ник градоначелника за унапређење 
и развој спорта. Било нам је посебно 
драго јер је један од главних органи-
затора овог такмичења наш настав-
ник из ОШ „Драгиша Луковић Шпа-
нац“ Драган Ђорђевић. Морамо га 
похвалити за организацију!

Наши саговорници били су млађи, 
тек стасали ђаци и такмичари и ста-
рији, искусни и вишегодишњи учес-
ници. Такмичење је почело неш-
то пре подне. Такмичари, који су 

пристизали из разних крајева Ср-
бије, дошли су са само једним циљем: 
да се докажу и што боље представе 
пред крагујевачком публиком. Све-
чаност је започела представљањем 
судија, организатора  и интонирањем 
химне. У већ добро загрејаној сали, 
запливали су најмлађи основци. Уз 

овације родитеља, наставника и 
пријатеља такмичари су почињали 
и завршавали трку. Настала је сјајна 
атмосфера која је показала да Кра-
гујевац воли спорт и дружење. Пр-
во су наступали дечаци по годиш-
тима од најмлађих до најстаријих, 
па девојчице по истом систему. Ка-
да се такмичење полако завршава-
ло тако се и публика, и атмосфера 
стишавала, али ипак утисак који су 
такмичари оставили био је упеча-
тљив и невероватан. Од појединих 
такмичара сазнали смо да долазе 
из Јагодине, Бора, Новог Сада, Бе-
ограда,.... И сви су били срећни јер 
су овде! Пливачица Ана из Јагоди-
не је рекла да тренира у јагодинском 

Аква парку, Немања из Бора да тре-
нира пет година, Петар Вујанац из 
Крагујевца да је пливање његов по-
родични спорт јер сем њега, на Ре-
публичком такмичењу пливају ње-
гов рођени брат Михајло и сестра 
од тетке Јелисавета. Схватили смо 
да сваки град у Србији треба да има 
затворени базен да би сва деца има-
ла прилику да се баве овим дивним 
спортом.

Ипак, они који се нису попели 
на постоље били су победници јер 
је пласман на овако велико такми-
чење веома тешко достићи! 

Вељко Продановић
ОШ „Драгиша Луковић Шпанац“ 

Крагујевац

У КРАГУЈЕВЦУ ТРЕЋИ ПУТ ЗА РЕДОМ ОДРЖАНО ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО У ПЛИВАЊУ

АТМОСФЕРА ЗА ПАМЋЕЊЕ

НАЈБОЉЕ ТАКМИЧЕЊЕ ДО САДА

#ШАМПИОНИ
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Моја школа,
мој понос
Због свега што смо успели,

због сваке похвале,

медаље, гола.

Понос ми постаде моја 

школа. 

У новинарској секцији,

баш свашта смо снимали, 

као и са Русима

скајп час имали.

Морам напоменути -

ми одлично учимо.

Али, без шале,

већ дуго се мучимо. 

Погледи наставника,

исувише бајни.

Чак и поред неких лоших 

ствари,

они су према нама сјајни.

Ни библиотеку немамо

у грошничкој школи код 

моста.

Али, и без ње,

читамо ми доста.

Годишњица постојања

ускоро ће стићи.

Награда за најбољу школу

неће нас заобићи.

Наша школа делује

стара као стена,

а, у ствари, крије

много успомена.

Много првих љубави

сакрила у себи.

Али, ако дођеш,

откриће их теби.

Још много лепота

обећавамо ми,

али сада дођите ви,

и уверите се сами.

Маја Радосављевић

ОШ „Наталија Нана

Недељковић“, 

Крагујевац, Грошница

#НАЈШКОЛЕ

УЧЕНИЦИ ОШ „ДР ЗОРАН ЂИНЂИЋ“ ИЗ НИША ТВРДЕ ДА ИМАЈУ НАЈЛЕПШУ ШКОЛУ У СРБИЈИ

ТРЕБА САМО ДА УЧИМО
Наша школа ОШ „Др Зоран Ђинђић“ 

у Нишу, је велико име за наше ма-
ло насеље. Назив је добила по значај-
ном човеку који је помагао нашем на-
сељу, а касније је и испуњено оно што 
је он обећао. Добили смо нову школу: 
велику, светлу, топлу, школу за пример. 
Двориште школе је уређено и са свим 
фигурама у њој и ван ње, личи на зоо-
врт. Ходници су пространи и украше-
ни дечјим радовима. Сви пазимо на 
паное у ходнику и поносимо се њима. 
Посебно су ми драги лептирићи који во-
де до наше учионице. То само ми има-
мо. Наша учитељица Мирјана Јовано-
вић је то осмислила за нас, њене ђаке, 
да се не би изгубили до учионице. Сви 
би требало да знају какву учитељицу 
имамо. Стално осмишљава нове ак-
тивности, такмичења, и садржаје који 
нас воде до успеха и победа. Јавност је 
преко интернета упозната са са оним 
како нас учи  и води кроз овај ђачки 
живот. Учионица нам је право забав-
но училиште захваљујући нашој учи-
тељици. Она осмишљава и украшава, 
ми јој помажемо, чувамо и пазимо.  За-
довољство свих нас ђака и наставника 
је што имамо балон-салу за физичко 
васпитање, где се бавимо разним спор-
товима и јачамо наша тела. Балон-сала 
је доступна свима и викендом где ђаци 
могу да се забаве и спортом баве. Пу-
но деце се бави спортом и пуно клубо-

ва тренира наше ђаке у просторијама 
школе, што је велика предност и за де-
цу и за родитеље. Балон-сала „пуца“ од: 
одбојке, малог фудбала, кошарке, атле-
тике, гимнастике. Постоји и шаховска 
секција, модеран плес и фолклор. Биб-
лиотека је такође важно место у нашој 
школи.. Опремљена је са много књига 
и поред обавезне лектире можемо да 
проширимо своја сазнања читајући и 
друге  књиге. 

 У близини школе налази се црква, 
игралиште, спортски терени, река Ни-
шава. Окружена је шумом и лепим 
зеленилом. Школу похађају деца од 
првог до осмог разреда, као и предш-
колци. За децу првог и другог разре-
да обезбеђен је продужени боравак, 
а у склопу школе, прави се и вртић. У 
нашој школи деца уче три страна је-
зика: енглески, француски и немач-

ки.  Школа нам је јако лепо уређена, 
чиста и топла. Сви у школи раде свој 
посао да би све функционисало ка-
ко треба. Учионице су велике и ле-
пе. Имамо кабинете за: информати-
ку, физику, хемију, музичку културу, 
ликовну културу и стране језике.  Сва 
деца морају бити уредна и чиста и за-
то имамо хигијеничара који провера-
ва личну хигијену свих нас. Свега тога 
не би било да није учитељице Мирјане 
Јовановић која нас учи и васпитава и 
због тога , у нашем одељењу има пу-
но ђака који се истичу својим знањем 
и спретношћу и иду на разна такми-
чења и освајају многе награде. Цела 
Србија треба да зна да је моја шко-
ла најлепша!

Ена Радојичић
 Данило Ставрић

ОШ „Др Зоран Ђинђић“, Ниш

БРОЈНИМ СЕКЦИЈАМА ОШ “ДРАГИША ЛУКОВИЋ ШПАНАЦ” ПОМАЖЕ СВОЈИМ УЧЕНИЦИМА ДА ИСКАЖУ 
СВЕ СВОЈЕ ТАЛЕНТЕ

Основна школа “Драгиша Луковић 
Шпанац” налази се у Крагујевцу, v 

насељу Белошевац. Осим наставних, 
школа има и ваннаставне активности 
у којима учествују скоро сви ученици 
наше школе. Школа може дa сe  пох-
вали новинарском секцијом под нази-
вом „Ђак репортер” . Најпосвећенији, 
највреднији и најталентованији ученици 
труде се да сваки догађај вредно пропра-
те и о њему извештавају.  Прошле, 2017. 
године нашу школу посетили су пред-
ставници једне руске школе, са великом 
жељом да се упознају са радом нови-
нарске секције.  Остварен контакт је на-
стављен и продубљен у току ове године 
одржавањем виртуалних часова. 

Школа је активан учесник и у про-
јекту „Школа без насиља”.  Вршњач-
ки тим почео је са радом још 2009. го-
дине, успешно сарађује са ученичким 
парламентом и још три школе у Кра-
гујевцу.  Наша школа плеше. Плесни 
таленти групе „Диско денс” награђе-

ни су дипломом на међународном так-
мичењу „Играј добро” у Москви. Плес-
на група „Даб Шпанац” учествовала је 
у пројекту „Твој лајк за наш плес” као 
једина крагујевачка школа. Наши уче-
ници имали су најбољу кореографију 
по оцени стручне комисије Савеза за 
школски спорт Србије. Наша школа 
има таленте за писање. Песме наших 
младих ученика могу се наћи у књи-
зи „Сто младих талената” и на многим 

такмичењима. Три ученице, једине Кра-
гујевчанке, учествовале су на осмој пес-
ничкој колинији у Дољевцу, код Ниша. 
Поводом обележавања Дана словенс-
ке писмености, нашу школу посетило 
је удружење писаца Србије, са гости-
ма из Бугарске, Русије и Македоније. 
Пре петнаест година у нашој школи 
основане су и две луткарске секције. 
ЛГ „Смешко” и ЛГ „Мудријаши”, а  до-
маћини смо регионалног такмичења 
„ФЛУОШ” на коме се увек уочи успех 
наших младих луткара.

Од ове године постоји и читалацки 
клуб под називом „Перо наше школе”. 
Нша школа бележи успехе, сарађује 
са локалном заједницом, породица-
ма и другим крагујевачким школама. 
Ниже победе, осваја медаље и свакод-
невно открива нове младе таленте на 
свим пољима. 

Анастасија Живковић
ОШ „Драгиша Луковић Шпанац“ 

Крагујевац
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#НЕ КИ НО ВИ КЛИН ЦИ

ТЕ О ДО РА МО ЖЕ СВЕ
У сва кој шко ли по сто је уче ни ци 

ко ји се по не че му из два ја ју од 
дру гих. У на шој шко ли би ло је та-
квих мно го, а тре нут но нај бо ља ме-
ђу до бри ма је Те о до ра Јок си мо вић, 
уче ни ца 8/2 и за то је би рам као ђа-
ка за при мер. 

Те о до ра је ја ко за ни мљи ва де вој-
чи ца. Пла ве ко се и очи ју, као и ја, 
вред на, упор на и ве о ма та лен то ва на 
осо ба. На рав но, Те о до ра је од ли чан 
ђак, во ли да учи и има све пе ти це. 
Оми ље ни пред мет јој је ма те ма ти ка 
и пла ни ра да на кон за вр шет ка Гим-
на зи је упи ше Ма те ма тич ки фа кул-
тет. Исто вре ме но, по ха ђа и шко лу за 
да ро ви те ма те ма ти ча ре „ Ар хи ме-
дес“.  Те о до ри ну љу бав и по све ће ност 
ма те ма ти ци по твр ђу ју и ди пло ме са 
так ми че ња ко је осва ја од че твр тог 
раз ре да, а њој по себ но дра га је ди пло-
ма из ма те ма ти ке за осво је но 2. ме сто 
на Град ском так ми че њу у че твр том 
раз ре ду. Да је она ђак за при мер и да 
сам на пра ви ла до бар из бор, све до-
че и оста ле ди пло ме и на гра де ко је је 

Те о до ра осва ја ла на Оп штин ским и 
Град ским так ми че њи ма. Ни за ле су 
се ди пло ме из ма те ма ти ке и у ше-
стом и сед мом раз ре ду, за тим из би о-
ло ги је у пе том, срп ског је зи ка, хе ми је 
и ге о гра фи је у сед мом. Уче ство ва ла 
је Те о до ра и на мно гим Ли те рар ним 
кон кур си ма и осва ја ла на гра де, па је 
та ко пу то ва ла у Мо скву као по бед-
ник кон кур са за Дан то ле ран ци је, а у 
тре ћем раз ре ду је ње на пе сма „Лек“, 
об ја вље на у књи зи „Ма шта и сно-
ви“. Као члан драм ско - ре ци та тор-
ске сек ци је, че ти ри пу та је го сто ва-
ла на те ле ви зи ји Сту дио Б и Ду га и 
сво јом по ја вом, го вор ни штвом и ре-
ци то ва њем улеп ша ва ла сва ку ма ни-
фе ста ци ју у шко ли и ван ње.

По ред све га, она увек има вре ме на 
за дру же ње са вр шња ци ма, а тре ни-
ра и ка ра те, што по твр ђу је ње ну све-
стра ност. Дру го ви је во ле, а ка ко и не 
би, кад је Те о до ра увек ту, спрем на да 
им по мог не, стр пљи во об ја сни и раз-
ја сни мно ге не до у ми це, за то што је 
то чи ни срећ ном и ис пу ње ном, ка ко 

са ма ка же. Ка да сам је пи та ла ка кав 
је осе ћај би ти нај бо љи у шко ли, на-
сме ја ла се и скром но од го во ри ла да 
је то ја ко леп осе ћај и да јој је дра го 
што и ја та ко ми слим. Вред но ра ди 
и учи да би са зна ла што ви ше но вих 
ства ри, ка ко би мо гла да раз го ва ра с 
раз ли чи тим љу ди ма  о раз ли чи тим 
те ма ма, а не да би би ла нај бо ља. Она 
има циљ и сво јом упор но шћу и ра-

дом же ли да га оства ри.   
Ра до зна ла, кре а тив на, ста ло же-

на, пле ме ни та, на сме ја на и по све-
ће на све му што ра ди, Те о до ра би 
тре ба ло да бу де при мер свим мла-
ђим ге не ра ци ја ма. Ме ни сва ка ко је-
сте ве ли ки узор и под стрек да јед ног 
да на бу дем као она. 

Ми ла Ми хај ло вић
ОШ „Ми ћа Стој ко вић“ Ум ча ри 

ЂА ЦИ РЕ ПОР ТЕ РИ ИЗ ЋУ ПРИ ЈЕ СМА ТРА ЈУ ДА ЈЕ ЊИ ХОВ ДРУГ СТО НО ТЕ НИ СЕР ОБЕ ЛЕ ЖИО ГО ДИ НУ

БО ГИ ЈЕ ЂАК ЗА ПРИ МЕР

У ОСНОВ НУ ШКО ЛУ „МИ ЋА СТОЈ КО ВИЋ“ УМ ЧА РИ ИДЕ ДЕ ВОЈ ЧИ ЦА КО ЈОЈ ПОД ЈЕД НА КО ДО БРО ИДУ СВИ ПРЕД МЕ ТИ

Сви га од ми ло ште зо ву Бо ги. Има тек 12 го ди на, а 
пле ни сво јим шар мом. Скро ман, по ву чен и тих, 

овај де чак је нај бо љи спор ти ста на ше шко ле у 2018. 
го ди ни. Од ли чан ђак. До бар друг. Ка да  смо се спре-
ма ли за раз го вор са Бог да ном Или ћем, ни смо оче ки-
ва ли да ће нам ин тер вју би ти та ко за ни мљив. Зна ли 
смо да Бо ги и не во ли баш да да је ин тер вјуе. Ка же не 
во ли мно го да се хва ли сво јим ус пе си ма.

За што си се опре де-
лио баш за овај спорт?

- Ка да је био ма ли, мој 
отац је играо сто ни те-
нис ре кре а тив но. Ку пио 
ми је пр ви сто кад сам 
имао че ти ри-пет го ди-
на. Тај спорт ми се мно-
го сви део и та ко сам по-
чео да га тре ни рам.

Ко ти је по др шка од са-
мог почетк a

- Нај ви ше ме је по др-
жа вао мој отац ко ји је пре нео љу бав пре ма сто ном те-
ни су на ме не. Увек ме пра ти у све му и по ма же ми. 

Шта ми слиш да ли ћеш се у бу дућ но сти ба ви ти овим 
спор том? 

-  За са да ми ве о ма до бро иде и во лим нај ви ше од 
све га овај спорт. Ми слим да ћу се ба ви ти њи ме док је 
год мо гу ће. У по чет ку ни сам мо гао да за ми слим да 
ћу оства ри ти ове ре зул та те. Тре нин гом и тру дом сам 
по сти гао све успе хе. 

Ка ко ти ре а гу јеш на ко мен та ре љу ди ко ји сто ни те-
нис не сма тра ју спор том, већ обоч ним хо би јем?

- Већ сам се на ви као на та кве ко мен та ре и иг но ри-
шем их. Знам да је сто ни те нис ве о ма те жак спорт.

Ка ко успе ваш да ,,жон гли раш” школ ским и спорт-
ским оба ве за ма? 

- Успе вам без про бле ма. Играм сто ни те нис сва ко-
днев но по два са та, а учим око три са та. Од ли чан сам 
ђак. Ми слим да се уло же ни труд увек ис пла ти.

О Бог да ну Или ћу сви 
има ју ре чи хва ле: ње гов 
раз ред ни ста ре ши на Зо-
ран Ми тић ко ји га пра-
ти на свим школ ским 
так ми че њи ма, тре нер 
, пред сед ник Спорт ског 
са ве за, наш ве ли ки шам-
пи он Дра ган Здрав ко-
вић, сви на став ни ци, 
дру го ви из оде ље ња, 
по ро ди ца...

Ђак за при мер и у шко ли и у спор ту, нај бо љи, сва-
ке го ди не се пе ње за ле стви цу ви ше на Ре пу блич ком 
так ми че њу, увек је ме ђу пр вих осам. Ве ли ки бо рац . 
Пред њим је све тла бу дућ ност и ми смо срећ ни што 
има мо та квог уче ни ка.

Ми ма Жу гић
Ма ша Је вре мо ви

ОШ „Ђу ра Јак шић“ Ћу при ја

са ма ка же. Ка да сам је пи та ла ка кав 

У ОСНОВ НУ ШКО ЛУ „МИ ЋА СТОЈ КО ВИЋ“ УМ ЧА РИ ИДЕ ДЕ ВОЈ ЧИ ЦА КО ЈОЈ ПОД ЈЕД НА КО ДО БРО ИДУ СВИ ПРЕД МЕ ТИ

,,МЛА ДА ЈЕ ДУ ША ПО ДОБ НА
МЕ КОМ ВОС КУ, У КА КАВ ЈЕ

КА ЛУП МЕТ НЕШ И СА ЛИ ЈЕШ, ОНА-
КИ ОБРАЗ ОД ЊЕ НА ПРА ВИШ” 

ДО СИ ТЕЈ ОБ РА ДО ВИЋ
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На став ни ца срп ског је зи ка и књи жев но сти Је ле-
на Га ври ло вић Ми лин кић је го ди на ма не ко ко 

је увек до сту пан сво јим уче ни ци ма, за рад, раз го-
вор, по др шку, смех. На мно го кре а тив них на чи на се 
тру ди да бо ра вак уче ни ка у шко ли учи ни што при-
јат ни јим, да их, као увек ис ти че ,,учи жи во ту” ви ше 
но на у ци. Иако пре да је у оде ље њи ма ко ја има ју по 
два де се так уче ни ка, не ка да и мно го ма ње, на ша на-
став ни ца успе ва, већ де це ни ју и ви ше, да сва ке го ди-
не са уче ни ци ма осво ји пре сти жна ме ста на так ми-
че њи ма и да увек, за све на ђе ре ше ње, а не из го вор. 
По кре ну ла је и ре а ли зу је ви ше про је ка та у ко је су 
укљу че ни уче ни ци од ко јих је нај све жи ји ,,Ку так за 
ли те рар ни тре ну так”, во ди драм ску, ли те рар ну, ре-
ци та тор ску, но ви нар ску-фо то сек ци ју, ре дов но пра ви 
из ло жбе фо то гра фи ја сво јих уче ни ка... Овим раз го-
во ром же ле ли смо да ис ка же мо за хвал ност на став-
ни ци за све што чи ни за нас. Та ко ђе, же ле ли би смо 
да на ша на став ни ца бу де при мер ко ји ће и дру ги сле-
ди ти - упр кос мно гим пре пре ка ма, уз бес крај ну љу-
бав и ен ту зи ја зам, све се мо же по сти ћи. То је нај ва-
жни ја лек ци ја ко ју смо од ње на у чи ли! 

Да ли сте за до вољ ни со бом и сво јим ра дом?
- Је сам. Ипак, са мо кри тич на сам и знам да увек 

мо же и бо ље, па се тру дим да из го ди не у го ди ну не-
ка ко по ме рам гра ни це. Бит но је да чо век има свест 
о сво јим по стиг ну ћи ма, али и да се увек тру ди да 
ура ди ви ше.

Ко јим лич ним при зна њи ма мо же те да се по-
хва ли те?

- До би ла сам два пу та на гра ду Оп шти не Ја го ди на 
као нај бо љи на став ник, иако су ме ни при зна ња ко-
ја су мо ји уче ни ци осво ји ли мно го дра жа и, на не-
ки на чин, их до жи вља вам као сво ја, на рав но, јед-
ним ма лим де лом.

На ко ја при зна ња ва ших уче ни ка 
ми сли те?

- Би ло их је мно го. Нај по но сни ја сам 
што мо ји уче ни ци већ три на ест го ди на 
осва ја ју пр ва ме ста на оп штин ским и 
окру жним так ми че њи ма из срп ског је-
зи ка, из књи жев но сти, на так ми че њи-
ма ре ци та то ра, на број ним ли те рар ним 
кон кур си ма. Сти за ли су и до пр вих ме-
ста на ре пу блич ким так ми че њи ма у 
Срем ским Кар лов ци ма и Тр ши ћу. Ве-
о ма смо ма ла шко ла, па су за то ови ус-
пе си још вред ни ји. Од про шле школ ске 
го ди не смо и део драм ског фе сти ва ла 
у Ја го ди ни ,,Глу мац-шко ла рац” на ком 
смо на сту пи ли игра ју ћи пред ста ву ,,У шет њи са Ма-
лим Прин цом”. Осво ји ли смо тре ће ме сто у ка те-
го ри ји нај бо ља пред ста ва, и пр во ме сто у ка те го ри-
ји нај бо ља глу ми ца.

Да ли сте од у век же ле ли да бу де те на став-
ник?

- Је сам. Као ма ла сам има ла та блу и стал но сам 
не ког не што учи ла и под у ча ва ла, са мо што, мо жда, 
та иде ја ни је би ла то ли ко осве шће на код ме не. Од-
у век сам во ле ла књи ге, де цу, као и да де лим ис ку-
ства и зна ње, па се он да то не ка ко про же ло и до шло 
до то га да ја бу дем на став ник.

Ка ко сте се од лу чи ли за ва шу про фе си ју?
- Сти ца јем окол но сти. Мо ја нај ве ћа љу бав су би-

ле књи ге и пси хо ло ги ја, ко ја ме је од у век за ни ма ла, 
те сам  се, у по след њем тре нут ку, уме сто за пси хо-
ло ги ју, од лу чи ла  за књи жев ност.

Ко ји је ваш оми ље ни део по сла?
- Рад са уче ни ци ма. Све дру го бих од ба ци ла, сву 

па пи ро ло ги ју, са мо бих се са уче ни ци ма бес крај но 

игра ла; они ми да ју не ис црп ну сна гу, ра дост и огром-
ну за хвал ност кроз див ну енер ги ју ко ју раз ме њу је мо. 
За хвал на сам и ја сво јим уче ни ци ма јер од њих не пре-
ста но учим и што ми не до зво ља ва ју да ста рим.

Да ли у ва шем до са да шњем ра ду са де цом пам-
ти те не ки до га ђај  ко ји је на бас оста вио по се бан 
ути сак?

- Мно го их је. Бес крај но во лим сво је уче ни ке, и то 
ни је фра за – за и ста их во лим, а  уче ни ци то и осе-
ћа ју и на исти на чин ми  уз вра ћа ју. Би ло је див них 
тре ну та ка ве за них за про фе си ју, али и из не на ђе ња 
ко ја су ми уче ни ци при ре ђи ва ли. Ево, ре ци мо, ге-
не ра ци ја мо јих са да шњих осма ка ми је јед не го ди-
не по кло ни ли те гли цу са сто пре ле пих по ру ка ко је 
су ис пи са ли, што ми је је дан од ја ко дир љи вих мо-
ме на та. Јед на дав на ге не ра ци ја ме је на зва ла ,,фи-
ном ажда јом” у по ку ша ју да де фи ни ше мо ју до бро-
на мер ност и ауто ри та тив ност. 

Ма ри ја Ми лен ко вић 
Ан ђе ла Пље ваљ чић 

ОШ ,,Ра ди слав Ник че вић“ Ма јур

#НАЈ ПРО ФА

НА СТАВ НИК МАР КО АР СИЋ ИЗ ОШ „НА ДЕ ЖДА ПЕ ТРО ВИЋ“ ОСТРО ВИ ЦА НА ШАО ЈЕ НА ЧИН ДА СВОЈ ПРЕД МЕТ ПРИ БЛИ ЖИ УЧЕ НИ ЦИ МА

МА ТЕ МА ТИ КА ЈЕ ЗА НИ МЉИ ВА ИГРА

ЗБОГ ЈЕ ЛЕ НЕ ГА ВРИ ЛО ВИЋ МИ ЛИН КИЋ УЧЕ НИ ЦИ ОШ „РА ДИ СЛАВ НИК ЧЕ ВИЋ“ МА ЈУР ОБО ЖА ВА ЈУ СРП СКИ ЈЕ ЗИК И КЊИ ЖЕВ НОСТ

ФИ НА АЖДА ЈА

Пре ма ре зул та ти ма усме не ан ке-
те ко ју смо спро ве ли ме ђу уче-

ни ци ма ОШ “На де жда Пе тро вић” у 
из дво је ном оде ље њу у Остро ви ци, 
на став ник го ди не у на шој шко ли је 
на став ник ма те ма ти ке Мар ко Ар-
сић. Матемaтика је пред мет ко ји уче-
ни ци ма обич но за да је мно го му ка 
и про бле ма, али са на шим оми ље-
ним на став ни ком рад на овом ча су 
по ста је за ни мљи ва игра у ко јој сви 
уче ству је мо и мно го то га на у чи мо. 
На став ник је чо век ве дрог ду ха, увек 
на сме јан и спре ман да нам иза ђе у 
су срет. С њим мо же мо раз го ва ра ти о 
све му што нас му чи јер му ве ру је мо. 
Ње го ви ча со ви су за ни мљи ви јер су 
обо га ће ни мно го број ним при ме ри-
ма из сва ко днев ног жи во та. По зив 
за ин тер вју је ра до при хва тио и по-
све тио нам се у пот пу но сти.

Кроз раз го во ру са оста лим уче-
ни ци ма са зна ла сам да сте Ви нај-

о ми ље ни ји на став ник. Шта ми сли-
те, за што је то та ко? 

- Си гур но има ви ше раз ло га, јер 
сва ко од уче ни ка има свој раз лог 
за што је иза брао баш ме не. Ве ру-
јем да је то због то га што се на мо-

јим ча со ви ма увек на ђе вре ме на за 
ша лу и што се тру дим да ма те ма-
тич ке про бле ме пред ста вим на не-
ки за ни мљив на чин. 

Ка кав је ваш од нос с уче ни ци-
ма?

- Ре као бих да је ве о ма ко рек тан. 
Ва ша од лу ка да иза бе ре те ме не је 
ве ли ки ком пли мент и мо ти ва ци ја 
да се и да ље тру дим и да за јед но на-
пре ду је мо.

Да ли сте од у век же ле ли да се 
ба ви те ма те ма ти ком?

- У сред њој шко ли сам до нео од-
лу ку да се ба вим овим по слом.

Ко ја је нај те жа област у ма те ма-
ти ци?

- Ми слим да су то ди фе рен ци јал-
не јед на чи не.

Да ли се не што про ме ни ло у ма те-
ма ти ци у од но су на вре ме ка да сте 
би би ли у осмом раз ре ду?

- Ни је се про ме ни ло, оста ло је 

исто. Мо жда је гра ди во при сту-
пач ни је ва ма јер је у ме ђу вре ме ну 
ин тер нет сви ма по стао до сту пан, а 
ти ме и, ре ци мо, фи гу ре у три ди мен-
зи је ко је мо гу да се ви де или да се 
уз по моћ мул ти ме ди јал них са др жа-
ја лак ше опи шу не ки ма те ма тич ки 
про бле ми. Што се то га ти че, лак ше 
је, али те о ри ја и зна ње је исто.

Ка ко је про те као ваш пр ви рад-
ни дан?

- Пр ви дан на по слу је био ве о ма 
уз бу дљив. Тре ба ло је одр жа ти кон-
трол ну ве жбу. Ни сам знао ђа ке ни ти 
ка ко да пра тим њи хов рад, а тре ба ло 
је да по де лим за дат ке и кон тро ли-
шем рад уче ни ка. Би ло је и по ку ша ја 
пре пи си ва ња. Мно го сам то га на у-
чио на пр вом ча су. На рав но, и да ље 
учим. То је део мог по сла.

Са ра Ста но јић
ОШ “На де жда Пе тро вић” 

Остро ви ца
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К
а да се на кра ју так ми чар ске 2017/2018. го-
ди не под ву че цр та по сле за вр шет ка свих 
Ре пу блич ких так ми че ња, мо же се ре ћи са-
мо да ће ре зул та ти про шле школ ске го ди-

не би ти за пи са ни у ана ле шко ле „Хе рој Мир ко 
То мић“ До њи Кр чин.  Чак 20 пла сма на на Ре пу-
блич ка так ми че ња у ко ји ма је уче ство ва ло де вет-
на ест уче ни ка из шест пред ме та го во ри о ком плет-
ном ра ду уче ни ка и на став ни ка ове шко ле.

Јед но од так ми че ња на ко јем је уче ство ва ла  
на ша шко ла је и школ ско пр вен ство у атле ти-
ци. На том так ми чен ју ко је је одр жа но 15. ма-
ја 2018.го ди не у Но вом Па за ру уче ство ва ло је 
око 475 осно ва ца и сред њо шко ла ца из обе кон-
ку рен ци је ко ји су од ме ри ли сна ге у че ти ри ста-
ро сне ка те го ри је у тр кач ким и тех нич ким ди-
сци пли на ма. Сви уче ни ци тог так ми че ња су се 
по ка за ли сјај но, а ме ђу њи ма су и уче ни ци ОШ,, 
Хе рој Мир ко То мић” из До њег Кр чи на Ду шан 
Ми лу ти но вић и Је ле на Ги лић. Ду шан Ми лу ти-
но вић се так ми чио у мла ђој ка те го ри ји (ми ни 
атле ти ка) и осво јио злат ну ме да љу у ско ку у вис. 
Он је ско ком од 150цм по сти гао ре зул тат ко ји 
је ра ван чу ду. С об зи ром на то да је у тој кон ку-
рен ци ји уче ство ва ло до ста атле ти ча ра, мо же се 
ре ћи да је то пр вен стве но ве ли ки успех за ње га, 
па он да и за це лу шко лу, као и оп шти ну Вар ва-
рин и цео Ра син ски округ. За тај ре зул тат пре 
све га је за слу жна ње го ва љу бав пре ма спор ту 
као и же ља и упор ност за успе хом. По што Ду-
шан до ла зи из се о ске шко ле ни је имао мно-
го усло ва за ве жба ње па су за ла га ња ди рек то-
ра шко ле Зо ра на Пе тро ни је ви ћа (ко ји је та ко ђе 
на став ник фи зич ког вас пи та ња)  и на став ни ка 
фи зич ког вас пи та ња Зо ра на Бог да но ви ћа из над 
оче ки ва ног. На и ме ди рек тор шко ле је  на пра-
вио атлет ску ста зу, ба ца ли ште за ба ца ње ку гле, 
ја му за скок у даљ и обез бе дио ста лак за скок 

у вис, ле тви цу и де бе ле стру ња че  па је уче ник 
имао иде ал не усло ве за ве жба ње на ча со ви ма 
фи зич ког вас пи та ња и ван на став ним ак тив-
но сти ма. Али по што је упор ност би ла пре ве ли-
ка на став ник Зо ран је ве о ма че сто са Ду ша ном 
ве жбао у по по днев ним ча со ви ма на  атлет ском 
ста ди о ну у Кру шев цу.

На рав но и успех Је ле не Ги лић је не ве ро ва тан. Је-
ле на се так ми чи ла у ба ца њу вор тек са (ми ни атле-
ти ка) и осво ји ла је из ван ред но пе то ме сто, а до 
брон за не ме да ље јој је фа ли ло са мо 0,67цм. На-
рав но за ла га ње ди рек то ра се по но во не мо же из-
о ста ви ти, за то што је ку пио вор тек се што је мла-
дој уче ни ци до ста по мо гло у спре ма њу. Је ле на је 
са на став ни ком Зо ра ном ве о ма че сто ве жба ла на 

ча со ви ма фи зич ког вас пи та ња и као уче ни ца че-
твр тог раз ре да је по ка за ла за па њу ју ће ре зул та те. 
По ред так ми че ња из атле ти ке ОШ “Хе рој Мир-
ко То мић”се пла си ра ла и на Ре пу блич ко так ми-
че ње у стре ља штву ко је се одр жа ло 18. апри ла  у 
Сме де ре ву где су ре зул та ти та ко ђе би ли за сва-
ку по хва лу. 

Де вој чи це Ми ле на Ан ђел ко вић 8. ра зед, Ми-
ља на Ми ло са вље вић 6. раз ред и Та ма ра Ива но-
вић 5. раз ред су пред ста ви ле шко лу у екип ној кон-
ку рен ци ји. Oне су осво ји ле се дам на е сто ме сто са 
302 по е на и иза се бе су оста ви ле до ста еки па. Ми-
ле на Ан ђел ко вић је за у зе ла сре ди шњи део та бе ле 
што је нај бо љи ре зул тат шко ле из До њег Кр чи на. 
Пре драг Ива но вић уче ник 8. раз ре да је нај бо ље 
пла си ра ни так ми чар Ра син ског окру га и ујед но 
нај бо љи ре зул тат у му шкој кон ку рен ци ји ОШ “Хе-
рој Мир ко То мић”. Он је на ре пу блич ком так ми-
че њу осво јио 153 по е на, и био је три де сет и сед ми 
од ше зде сет и че ти ри ђа ка. Али на рав но ни ови 
ре зул та ти не би би ли мо гу ћи да ди рек тор ни је у 
скло пу шко ле на пра вио стре ља ну  где су уче ни ци 
ве о ма че сто ве жба ли. Том стре ља ном је ОШ “Хе-
рој Мир ко То мић“ из До њег Кр чи на по ста ла пр-
ва шко ла ко ја има соп стве ну стре ља ну, а на рав но 
рад на став ни ка Зо ра на са стре љач ком сек ци јом 
сва ке го ди не до но си све бо ље и бо ље ре зул та те 
што се да при ме ти ти.

Огро ман успех за шко лу је то што ни је дан уче-
ник на ше  шко ле, ко ја има 165 уче ни ка, а чак не-
ма ни са лу за фи зич ко вас пи та ње, не тре ни ра ни-
је дан спорт у клу бо ви ма, а сва ке го ди не до ла зе до 
ре пу блу ич ких так ми че ња из ра зних спор то ва, за 
раз ли ку од де це из гра до ва. Нај ве ћи успех за шко-
лу је ка да се уче ни ци вра те са так ми че ња и ка жу: 
“Про ве ли смо се су пер”, та да ре зул та ти оста ју по 
стра ни и о њи ма се при ча су тра дан.

Ми ља на Ми шић
ОШ ‘’ Хе рој Мир ко То мић ‘’ До њи Кр чин

#НАЈ ЛЕП ША2018

УЧЕ НИ ЦИ ОШ „ХЕ РОЈ МИР КО ТО МИЋ“ ДО ЊИ КР ЧИН ОСТВА РИ ЛИ ЧАК 20 ПЛА СМА НА НА РЕ ПУ БЛИЧ КА ТАК МИ ЧЕ ЊА

ГО ДИ НА ЗА АНА ЛЕ
Ду шан Ми лу ти но вић,

пр вак Ср би је у ско ку у вис
за мла ђе пи о ни ре

Уче сни ци
Ре пу блич ког 
так ми че ња 
у стре ља штву
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Оп штин ско
у ру ко ме ту
У ОШ „Го це Дел чев“ у Ја бу ци 

сре ди ном но вем бра од и гра-
на је утак ми ца из ме ђу жен ских 
ру ко мет них ти мо ва ОШ „Ак-
сен ти је Мак си мо вић“ из До ло-
ва и ОШ „Го це Дел чев“ из Ја бу-
ке.  Игра ле су уче ни це сед мог 
и осмог раз ре да. Три би не у ха-
ли би ле су пу не. Оста ли уче ни ци 
ових шко ла су до шли да по др же 
еки пу шко ле ко ју по ха ђа ју. Сви 
су на ви ја ли. Би ло је уз бу дљи во. 
Са сва ким ти мом био је при су-
тан тре нер, ка ко би их по др жао 
и дао ин струк ци је за игру.  Обе 
еки пе би ле су спрем не да се бо-
ре и да од не су по бе ду. Утак ми-
ца је би ла ве о ма на пе та, а ре-
зул тат про мен љив. Све вре ме је 
би ло пар го ло ва раз ли ке и би ло 
је не из ве сно ко ће од не ти по бе-
ду. Ипак, са мо је је дан тим мо гао 
по бе ди ти, а тог да на је то био тим 
ОШ „Ак сен ти је Мак си мо вић“ из 
До ло ва, ре зул та том 16:13. Иде-
ја ова квих су сре та ме ђу шко ла-
ма је сте пр вен стве но дру же ње 
ме ђу уче ни ци ма, па су оства ре-
на не ка но ва дру гар ства, што је, 
за пра во, нај ва жни је. 

Ма ри ја Обре нов 
ОШ „Ак сен ти је

 Мак си мо вић“, До ло во

На ста си ја Јо то вић
се вра ти ла,
ја ча не ко икад
Да ли се се ћа те при че о нео-

бич ној де вој чи ци ко ја је из у-
зе тан спор ти ста са пре ко „хи ља-
ду“ осво је них ме да ља на ра зним 
спорт ским так ми че њи ма. Де вој-
чи ца ко ја је са су зом у оку ре кла 
нам да је има ла озбиљ ну по вре ду 
ли га ме на та и да је ње но уче шће 
у овој се зо ни не из ве сно. Иста та 
де вој чи ца се ове се зо не вра ти ла 
ја ча не го икад и по сти гла не ве ро-
ват не ре зул та те. Ове го ди не На-
ста си ја је уче ство ва ла на по ла га-
њу за мај стор ско зва ње „Сен сеи”, 
где је успе шно кру ни са ла свој труд 
цр ним по ја сом тре ћи дан.

Ла зар Ив ко вић
Мар ко Илић

Тех нич ка шко ла За је чар

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛСКОГ СПОРТА

Свет ско зла то у ру ка ма ђа ка ре пор те ра
На ша шко ла је има ла при ли ку и нео пи си ву част да уго сти свет ску шам пи он ку, 

од бој ка ши цу Ти ја ну Ма ле ше вић. Оду ше вље на успе хом од бој ка ши ца Гим на-
зи је и ра дом ђа ка ре пор те ра, Ти ја на је иза шла у су срет на шој же љи да је упо зна-
мо и при хва ти ла по зив да нас по се ти. На од бој ка шком те ре ну су је, ис пред мре-
же, ср дач но до че ка ле, спрем не као и до са да, на ше од бој ка ши це, и уз спор ти сте 
увек, ђа ци ре пор те ри. Ти ја на је див на и ср дач на де вој ка и би ло је из у зет но за до-
вољ ство дру жи ти се, раз го ва ра ти и сли ка ти са њом. Учи ни ла нам је ве ли ку част 
и до не ла нам сво ју злат ну ме да љу са Свет ског пр вен ства у Ја па ну. Кру на на шег 
дру же ња био је ин тер вју, у ко јем је Ти ја на из ја ви ла да се то пло и при јат но осе ћа-
ла у на шој шко ли и да јој је ве ли ко за до вољ ство што нас је посeтила.

Ми ња Дра го са вље вић
Гим на зи ја Сме де ре во

У окви ру еду ка тив ног про јек та „На ви-
јај и играј фер”, про јек та ко ји спро-

во ди Са вез за школ ски спорт гра да Но-
вог Са да, у Бу ди са ви у основ ној шко ли 
„Иво Ан дрић” одр жан је су срет че ти ри 
шко ле: ОШ „Ђу ра Јак шић” Каћ, ОШ „Иво 
Ан дрић“ Бу ди са ва, ОШ „Ла за Ко стић“ 
Ко виљ, ОШ „Јо ван По по вић“ Но ви Сад. 
У про јек ту уче ству ју шко ле са те ри то-
ри је гра да Но вог Са да и при град ских 
на се ља и то уче ни ци че твр тих раз ре-
да са сво јим учи те љи ца ма и учи те љи-
ма ко ји су про шли обу ку и при пре ми-
ли на ви јач ке пе сме и раз не ре кви зи те 
за на ви ја ње. У спорт ској ха ли ОШ „Иво 
Ан дрић” у Бу ди са ви над ме та ле су се од-

бој ка ши це пе тих и ше стих раз ре да. Би ло 
је апла у за, ра до сти, ус хи ће ња, а ха лом 
у Бу ди са ви ори ла се на ви јач ка пе сма 
на ших че твр та ка. Текст пе сме на пи сао 
је уче ник Ми ро слав Бе ква лац а ме ло-
ди ју је ком по но ва ла на ша на став ни ца 
му зич ке кул ту ре Ико ни ја Ра де вић Ву-
јо вић. Сам про је кат пред ста вља так ми-
че ње у на ви ја њу  са ци љем да се при-
ка же пра вил но и фер на ви ја ње и да се 
кроз ко рект но на ви ја ње пру жи по др-
шка сво јој еки пи. 

Ми ли ца Ли пић
Ни на Пе ић

 Ду шка Бе ква лац,  
ОШ „Ђу ра Јак шић“ Каћ

Од ли чан жен ски фуд бал у Кра гу јев цу
У ха ли „Је зе ро“ у Кра гу јев цу, од и гра не су утак ми це жен-

ских еки па у фут са лу. Игра ле су на ше де вој чи це из 
ОШ „Дра ги ша Лу ко вић Шпа нац“ про тив де вој чи ца из 
ОШ „Сре тен Мла де но вић“. Тра ја ње по лу вре ме на је би ло 
по пет на ест ми ну та, а због пре ки да, оче ки ва ли смо про-
ду жет ке. Оба ти ма су би ла ве о ма до бра, ма да се чи ни ло 
да је Шпа нац  у ма ло бо љој фор ми. Так ти ка „Шпан ца“ 
се за сни ва ла на фор ма ци ји 3 на 1, а фор ма ци ја „Сре те-
на“  2 на 2. Утак ми ца је за вр ше на ре зул та том 1:1 по сле 
че га су усле ди ли пе на ли и игра жи ва ца. Сре тен је дао 
гол ви ше и осво јио тре ће ме сто. На жа лост, на ше де вој-
ке су за вр ши ле так ми че ње на 4. ме сту. На овом тур ни-

ру, сво јом игром се по себ но ис та кла гол ге тер ка Ан ђе-
ла Лу кић 7/2 из ОШ „Дра ги ша Лу ко вић Шпа нац“. Она 
је сво јом игром оду ше ви ла све па и на шу ди рек тор ку 
Не ве ну Шим шић. Ус пе ла је да да се дам на ест го ло ва на 
овом тур ни ру у фут са лу. Иако смо из гу би ли, ми смо по-
но сни на на ше фуд ба лер ке. Ни је нај ва жни ја ствар увек 
по бе ди ти. Ва жно је не го ва ти спорт ски дух и пру жи ти 
ру ку про тив ни ку кад је бо љи. Че сти та мо ОШ „Сре тен 
Мла де но вић“ на по бе ди.

Јо ва на Ми лу ти но вић
Ма те ја Ча у ше вић

ОШ „Дра ги ша Лу ко вић Шпа нац“

Спорт ске игре у шко ли  „22. ок то бар“
На ша шко ла увек по др жа ва спорт-

ске ак тив но сти уче ни ка, па је по-
во дом, Да на шко ле 22. но вем бра на 
ини ци ја ти ву ди рек то ра шко ле Ми-
о дра га Ја њо ша ор га ни зо ван ве ли-
ки спорт ски до га ђај. Одр жа не су 
ре ви јал не утак ми це у фуд ба лу, ру-
ко ме ту, ко шар ци и жен ској од бој ци. 
Сва так ми че ња одр жа на су у спорт-
ској ха ли у Жа бљу у са рад њи са ОШ 
‘’Ми лош Цр њан ски’’ из Жа бља, а уз 
по др шку ак ти ва фи зич ког вас пи-
та ња СШ ‘’22 Ок то бар’’ ко ји чи не: 
Ми о драг Ма ки тан, Бра ни слав Ан-
тић и Бла го је Про да на.  Пр вог да-
на спорт ских ига ра одр жа но је так-
ми че ње у фуд ба лу, а до ма ћа еки па 
шко ле ‘’22. ок то бар’’ од не ла је убе-
дљи ву по бе ду. Дру ги дан одр жа не су 

ру ко мет не утак ми це. По ред шко ле 
‘’22. ок то бар’’ уче ство ва ле су шко ле 
из Цр вен ке и Вр ба са. Све утак ми це 
су се од ви ја ле у при ја тељ ској, али ве-
о ма бор бе ној ат мос фе ри. Тре ћи дан 
био је по све ћен ко шар ци. Еки па на-
ше шко ле, иако нај мла ђа, на те ре-
ну оста ви ла је сна жан ути сак. Бо-
ри ли смо се про тив: сред ње шко ле 
‘’Све то зар Ми ле тић’’ из Но вог Са да 
и ‘’Зре ња нин ске гим на зи је’’, са ко ји-
ма на ша шко ла има ду гу так ми чар-
ску тра ди ци ју. По след њи дан био је 
ре зер ви сан је за од бој ку, али по себ-
но ис ти че мо да је то био дан жен-
ског спор та. 

Дра ги ња Но ва ков
Сред ња шко ла

 „22. ок то бар“ Жа баљ

У окви ру еду ка тив ног про јек та „На ви-
јај и играј фер”, про јек та ко ји спро-У јај и играј фер”, про јек та ко ји спро-У 

во ди Са вез за школ ски спорт гра да Но-
вог Са да, у Бу ди са ви у основ ној шко ли 
„Иво Ан дрић” одр жан је су срет че ти ри 

На ви јај и играј фер 


